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Реформа державного управління відбувається відповідно до прийнятої у червні 2016 
року Стратегії реформування державного управління1 (далі - Стратегія) та оновленої 
в кінці 2018 року на основі рекомендацій, сформульованих Програмою SIGMA/ОЕСD за 
результатами проведеного оцінювання системи державного управління в Україні.

Принципи державного управління SIGMA/ОЕСD є основоположними для Стратегії 
реформування державного управління України з моменту її прийняття у 2016 році. 
Вони не є лише технічними орієнтирами. Кожен із них спрямований на конкретну 
мету та завдання, які необхідно вирішити для модернізації державного управління та 
приведення його у відповідність до європейських вимог. Підзвітне та прозоре державне 
управління – це важлива передумова євроінтеграції України, без якої неможливо 
побудувати сильну, європейську та демократичну державу.

Всі напрямки Стратегії та їх цілі взаємопов’язані й підсилюють один одного. Наприклад, 
підготовка якісних урядових рішень вимагає кваліфікованих державних службовців і 
вимагає ефективної координації між органами державного управління; надання послуг, 
орієнтованих на громадян, неможливе без ефективних бізнес-процесів бек-офісу. 
Участь стейкхолдерів у формуванні політики не може відбуватися в системі, що не є 
прозорою, відкритою і підзвітною.

У напрямі формування та координації політики реформа має на меті запровадити сучасні 
процедури, інструменти та технології аналізу політики і стратегічного планування, а 
також розвивати відповідний потенціал і корпоративну культуру. Метою є залучення 
різних груп суспільства до планування та впровадження політики, що призводить до 
інклюзивного розвитку, соціальної справедливості, збереження ресурсів, європейської 
інтеграції та вирішення інших завдань, що виникають на політичному рівні. Стратегія РДУ 
побудована на переконанні, що якість політики та правова визначеність безпосередньо 
впливають на якість життя громадян та конкурентоспроможність економіки. Протягом 
2020 року були досягнуті такі результати:

У 2020 році до Регламенту Уряду внесено зміни з метою його узгодження з 
рекомендаціями SIGMA/ОЕСР. Зокрема, змінений Регламент передбачає більш чітку 
процедуру та правила взаємодії ЦОВВ протягом циклу реалізації політики.

Одними із основних завдань Стратегії реформування державного управління є 
реорганізація міністерств, створення директоратів із формування державних політик та 
стратегічного планування, залучення на державну службу фахівців шляхом прозорих 
конкурсів. На сьогоднішній день створено понад 80 таких директоратів та прийнято на 
роботу понад 900 висококваліфікованих державних службовців. 

Завдяки реалізації визначених Стратегією заходів реформа почала приносити свої 
перші результати. Зусиллями фахівців, що були відібрані на посади до створених в 
міністерствах директоратів, підготовлено понад 70 документів у сфері державної 
політики (стратегій та концепцій щодо реформ у різних галузях) та понад 100 
законопроектів. До них відносяться такі важливі документи, як: - Національна 
транспортна стратегія на період до 2030 року, Концепція реалізації державної 
політики розвитку українських е-інфраструктур до 2023 року та план заходів до неї, 

ВСТУП

1 Розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 474-р «Деякі питання реформування державного управління України» 

із змінами.
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Стратегії розвитку у сфери інноваційної діяльності на період до 2030 року, Концепція 
розвитку електронної охорони здоров'я, Стратегія розвитку медичної освіти в Україні, 
Стратегія розвитку промислового комплексу України на період до 2030 року, проект 
Національної стратегії щодо зменшення гендерного розриву в оплаті праці, Концепція 
реформування системи управління охороною праці в Україні та затвердження плану 
заходів щодо її реалізації, Концепція розвитку штучного інтелекту в Україні, Концепція 
розвитку напряму SmartCity в Україні до 2030 року, Концепція реформування системи 
оплати праці державних службовців, ініціативи щодо розробки комплексної державної 
стратегії деокупації Криму, Державна стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 
роки.

У напрямі надання послуг у центрі уваги реформи є безпосереднє покращення 
якості обслуговування громадян та бізнесу. Щороку мільйони громадян отримують 
адміністративні послуги. Сервіс, який вони отримують при цьому, суттєво впливає 
на їх ставлення та довіру до держави. Забезпечення прозорості та передбачуваності 
процедур державного управління, відкриття державних даних, зменшення бюрократії 
та надання послуг найбільш зручним та доступним для громадян способом є основними 
прагненнями в цьому напрямку. Якісні та доступні послуги мають потенціал не тільки 
покращити імідж держави серед громадян, підприємців та інвесторів, але й значно 
знизити рівень корупції шляхом усунення можливостей для неї. Протягом 2020 року 
були досягнуті такі результати:

Прийнято у першому читанні проект Закону «Про адміністративну процедуру», який 
встановлює принципи, якими повинні керуватися державні службовці всіх рівнів для 
забезпечення належного функціонування нової системи здійснення адміністративних 
процедур. Зокрема законопроектом пропонується визначити єдині та прозорі правила 
взаємодії між державою та громадянами і бізнесом при здійсненні публічно-владних 
управлінських функцій; регламентувати процедуру захисту прав і законних інтересів 
фізичних та юридичних осіб при розгляді скарг в органах влади. А також закріпити: 
право особи бути вислуханою до прийняття будь-якого індивідуального рішення, що 
може на неї негативно вплинути; право кожної особи на доступ до матеріалів справи, 
які її стосуються; зобов’язання адміністративних органів обґрунтовувати свої рішення.

В частині цифровізації адміністративних послуг: надання доступу онлайн до більш 
ніж 120 адміністративних послуг. Наразі на державному веб порталі адміністративних 
послуг доступні для отримання 33 послуги. Робота щодо переведення послуг в режим 
онлайн триває. Проблемою залишається низька популярність електронних послуг.

Запуск в промислову експлуатацію системи “Трембіта”, яка дозволяє електронним 
реєстрам обмінюватись інформацією в автоматичному режимі, для налагодження 
ефективної взаємодії між суб’єктами надання адміністративних послуг. 

Подальший розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг і розширення 
переліку послуг, які вони надають. Серед останніх нововведень – комплексна послуга, 
що надає можливість отримати перший паспорт громадянина України разом із номером 
картки платника податків. Триває робота із запровадження надання соціальних послуг 
через центри надання адміністративних послуг.
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У сфері державної служби та управління людськими ресурсами реформа має на 
меті забезпечити державні органи висококваліфікованими працівниками, які можуть 
підтримувати міністрів у розробці ефективної політики. Держава є одним з найбільших 
роботодавців у країні, тому вона має бути здатною залучати найкращі таланти, 
які хочуть служити суспільству. Для цього держава прагне стати привабливим 
роботодавцем, що використовує сучасні інструменти управління персоналом. Перш 
за все, це вимагає розробки сервісно-орієнтованої культури в державному управлінні. 
Протягом 2020 року були досягнуті такі результати:

Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.11.2020 р. № 1414-р «Про 
підготовку та реалізацію експериментального проекту щодо запровадження системи 
оплати праці державних службовців на основі класифікації посад». Робота, проведена 
протягом 2020 року, дозволить впроваджувати прозору та справедливу систему 
оплати праці державних службовців протягом 2021-2022 років.

Впровадження HRMIS у ЦОВВ, яка забезпечуватиме комплексною та достовірною 
інформацією про стан державної служби в реальному часі, а також може бути основою 
для вироблення політики у сфері державної служби в майбутньому.

Оновлення конкурсної процедури, яка тепер враховує вимоги щодо соціального 
дистанціювання в умовах карантинних обмежень. Це важливо, оскільки з квітня 2020 
року конкурс на посади державної службу було припинено через запровадження 
карантинних заходів з протидії поширенню коронавірусу COVID-19. Нова процедура 
дозволить проводити змагання в умовах соціального дистанціювання, як тільки 
оновиться законодавча база для проведення конкурсів.

Для розбудови підзвітності реформа державного управління має на меті створення 
організаційних структур та внутрішніх бізнес-процесів, які сприятимуть ефективному 
управлінню та найбільш результативному використанню ресурсів. Це означає, що 
державний апарат виконуватиме тільки ті функції, які не може краще виконати ринок, а 
також що це відбуватиметься на правильному управлінському рівні. У цьому контексті 
міністерства мають зосередитися на розробці політики, делегуючи впровадження 
політики та управління державною власністю підлеглим органам або органам місцевого 
самоврядування. Протягом 2020 року були досягнуті такі результати:

Оновлення законодавства, яке визначає ефективність роботи системи виконавчої влади 
- зміни до законів «Про державну службу», «Про Кабінет Міністрів», «Про центральні 
органи виконавчої влади», зміни до законодавчих актів щодо позбавлення Уряду 
невластивих повноважень.

Продовження поступового позбавлення міністерств від невластивих їм функцій з 
реалізації політики відповідно до Концепції оптимізації системи ЦОВВ. Цей процес 
розпочався і просувається у системі Мінсоцполітики, МКІП, МОН, МОЗ шляхом передачі 
відповідних функцій до існуючих або нових виконавчих органів (Державна соціальна 
служба, Державне агентство з питань мистецтв та мистецької освіти, Державна 
служба якості освіти, Національна служба здоров’я).
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Подальші кроки на шляху децентралізації управління у системі ЦОВВ, зокрема 
щодо розвантаження державних секретарів міністерств шляхом надання їм права з 
делегування окремих своїх повноважень на нижчий рівень.

Утворено 86 директоратів для посилення спроможності міністерств щодо формування 
політики та стратегічного планування. Наразі пріоритетом є розвиток спроможності 
цих директоратів до формування політики. Призначено на посади в директоратах 
понад 900 фахівців з питань реформ за прозорими конкурсними процедурами та з 
прозорими умовами оплати праці. Водночас кадровий склад директоратів міністерств 
ще не повністю сформований, робота триває.

Протягом 2020 року продовжувалася широка співпраця з Європейським Союзом та 
OECD SIGMA з метою сприяння реформі державного управління в Україні. Завдяки тісній 
співпраці Україна не лише поступово наближається до відповідності Європейським 
принципам державного управління, а й отримує відповідну бюджетну підтримку 
відповідно до досягнутого прогресу у реалізації РДУ. Європейський Союз та OECD 
SIGMA продовжує залишатися партнером у реформуванні системи державного 
управління в Україні.

Однак минулий рік не обійшовся без викликів. Серед них на початку березня 2020 року 
було призначено новий склад Уряду України і відповідно змінилися структура Уряду 
- деякі міністерства та центральні органи виконавчої влади було реорганізовано. Це 
вплинуло на такі процеси як створення директоратів та розвиток інституційного 
потенціалу.

Але найбільшим викликом у впровадженні реформи державної служби стало 
поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19) та запровадження відповідних карантинних 
заходів. Зокрема відповідно до прийнятих Парламентом змін до Закону України «Про 
державну службу» було призупинено проведення конкурсних процедур на посади 
державної служби та запроваджено на період дії карантинних заходів процедури 
добору. 

Незважаючи на складні умови, плани щодо продовження реалізації реформи є 
достатньо амбітними і розпочато процес розробки нової Стратегії реформування 
державного управління на наступний період. З осені 2020 року розпочалося широке 
обговорення щодо візії та ключових завдань майбутньої Стратегії, до якого була 
залучена максимальна кількість учасників від усіх заінтересованих сторін. Таке 
обговорення продовжуються і на момент складання цього звіту. 

Незмінним залишається те, що реформа державного управління є одним з ключових 
пріоритетів Уряду і що ця реформа залишиться такою і в майбутньому. 
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Стратегія містить 21 результативний індикатор та 69 заходів, з яких на сьогоднішній 
день виконані 51 (74 %). У 2020 році виконувалися 28 заходів, з них виконані 25 (89 %). 
Решта заходів знаходяться в процесі виконання. Зведений аналіз виконання усіх заходів 
у 2020 році наведено у додатку 1.

Прогрес у досягненні запланованих результатів визначається за 21 індикатором, з яких 
у 2020 році досягнуто повністю 15 (71 %), 6 - не досягнуто. Аналіз стану досягнення 
індикаторів Стратегії наведено у додатку 2.

КООРДИНАЦІЯ РЕФОРМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Загальна координація реалізації Стратегії здійснюється Координаційною радою з 
питань реформування державного управління2 (далі - Координаційна рада). До її 
складу входять представники органів виконавчої влади, Верховної Ради України, Офісу 
Президента та громадянського суспільства, що забезпечує ефективну координацію та 
сприяє відкритості і прозорості у впровадженні Стратегії. До участі у засіданнях також 
запрошуються міжнародні партнери, інші заінтересовані сторони.

Від моменту утворення відбулось 22 засідання Координаційної ради, з них у 2020 
році проведено 6 засідань. На своїх засіданнях Координаційна рада розглядала стан 
виконання Стратегії, структури міністерств, цілі та концепції політик, обговорювала 
проект концепції реформування класифікації посад та оплати праці на державній 
службі та ряд інших питань.

Крім цього, у рамках Угоди про фінансування реформи державного управління 
відбуваються регулярні зустрічі з обговорення стану реформи у форматі Стратегічного 
діалогу Україна-ЄС. У 2020 році відбулось дві таких зустрічі, під час яких з європейською 
стороною були обговорені хід реалізації реформи, успіхи та виклики у її впровадженні. 
Результатом діалогу є спільне розуміння стану справ та всебічна підтримка 
впровадження реформи. Важливим ресурсом для реалізації реформи є експертний 
потенціал, що надається проектом EU4PAR.

1. ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД ПРОГРЕСУ У РЕАЛІЗАЦІЇ 
СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

71%74%

Заходи

ДосягнутоВиконано

Індикатори

2 Координаційну раду утворено Постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня 2016 р. № 335 «Про Координаційну раду з питань 

реформування державного управління» 
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Огляд виконання всіх заходів Стратегії

Всього:

Стратегічне планування, 
координація формування 
і реалізації політики

Державна служба та 
управління людськими 
ресурсами

Підзвітність - організація, 
прозорість, нагляд

Адміністративні процедури, 
адміністративні послуги та 
електронне урядування

Виконується або не виконаноВиконано

84%

21 4

16%

25

53%

8 7

51 18
47%

74% 26%

15

69

72%

13 5

28%

18

82%

9 2

18%

11

Огляд заходів Стратегії, 
виконання яких заплановано до 31.12.2020 

Всього:

Стратегічне планування, 
координація формування 
і реалізації політики

Державна служба та 
управління людськими 
ресурсами

Підзвітність - організація, 
прозорість, нагляд

Адміністративні процедури, 
адміністративні послуги та 
електронне урядування

Виконується або не виконаноВиконано

90%

10 1

10%

11

100%

5

25 3
89% 11%

5

28

71%

5 2

29%

7

100%

5
5
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Огляд стану досягнення цільових значень
індикаторів Стратегії на 31.12.2020 р.  

Всього:

Стратегічне планування, 
координація формування 
і реалізації політики

Державна служба та 
управління людськими 
ресурсами

Підзвітність - організація, 
прозорість, нагляд

Адміністративні процедури, 
адміністративні послуги та 
електронне урядування

Виконується або не виконаноВиконано

71%

5 2

29%

7

100%

7

15 6
71% 29%

7

21

75%

3 1

25%

4

3

100%

3
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Як і в попередні роки, у 2020 році фінансування Стратегії реформування державного 
управління відбувалося з Державного бюджету та за рахунок коштів міжнародної 
технічної допомоги. Найбільша частка фінансування забезпечена через бюджетну 
програму “Підтримка реалізації комплексної реформи державного управління”.

2. ФІНАНСУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Фінансування Стратегії реформування
державного управління

(тис. грн)

Підтримка реалізації 
комплексної реформи 

державного управління

у т.ч. оплата праці 
фахівцям з питань 

реформ

Електронне
урядування

Професійне навчання 
державних службовців та 
посадових осіб місцевого 

самоврядування

Адаптація системи 
управління персоналом 

державної служби до 
стандартів ЄС

Національна програма 
інформатизації

Субвенції місцевим 
бюджетам на підтримку 

розробки ЦНАП

Бюджет 2021Бюджет 2020

459 161,2
467 324,9 +1,8%

73 580
602 000 +718,2%

0
231 000 +231,0%

376 361,4
383 053,1 +1,8%

92 414,9
111 254,5 + 20,4%

14 450,6
18 171,6 +25,7%

 30 803,0
317 849,0 +931,9%
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У Законі України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» за бюджетною 
програмою «Підтримка реалізації комплексної реформи державного управління» 
передбачено видатки в обсязі 459 161 200 гривень. 

Із зазначених коштів у 2020 році за погодженням з Комітетом Верховної Ради України 
з питань бюджету на оплату праці з нарахуваннями розподілено 458 610 500 гривень, 
відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 223-
р3 та постанов Кабінету Міністрів України від 15 липня 2020 р. № 5904, від 23 вересня 
2020 р. № 8645, від 9 грудня 2020 р. № 12126, від 16 грудня 2020 р. № 12497.

Крім окремої бюджетної програми щодо реформування державного управління, в 
державному бюджеті України на 2020 рік було передбачено ряд інших бюджетних 
програм, що спрямовані на досягнення завдань Стратегії реформування державного 
управління, а саме “Електронне урядування”, “Професійне навчання державних 
службовців та посадових осіб місцевого самоврядування”, “Адаптація системи 
управління персоналом державної служби до стандартів ЄС”, “Національна програма 
інформатизації”, субвенції місцевим бюджетам на підтримку розробки ЦНАП.

Фінансування Стратегії реформування
державного управління

(тис. грн)

670 409,7

1 747 600,0

2020 2021

+160,7%ВСЬОГО:

Бюджет 2021Бюджет 2020

3 Розпорядження КМУ від 11 березня 2020 р. № 223-р https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223-2020-%D1%80 

4 Постанова КМУ від 15 липня 2020 р. № 590 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/590-2020-%D0%BF 

5  Постанова КМУ від 23 вересня 2020 р. № 864 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/864-2020-%D0%BF 

6 Постанова КМУ від 9 грудня 2020 р. № 1212 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1212-2020-%D0%BF 

7 Постанова КМУ від 16 грудня 2020 р. № 1249 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1249-2020-%D0%BF
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БЮДЖЕТНА ПІДТРИМКА ЄС

Відповідно до укладеної у 2016 році Угоди між Урядом України та Європейською 
Комісією про фінансування програми “Підтримка комплексного реформування 
державного управління в Україні” (ENI/2016/039-569)8 (далі - Угода) Європейський Союз 
надає Уряду України бюджетну підтримку. Кошти від ЄС зараховуються безпосередньо 
до державного бюджету та не є цільовими коштами для підтримки реформування 
державного управління. Обсяг фінансування РДУ з державного бюджету визначаються 
в рамках щорічного процесу прийняття бюджету на наступний рік.

Зазначеною угодою передбачено отримання фіксованих та обумовлених траншів. 
Щорічна фіксована частина складає 5 млн євро. Розмір обумовленої частки траншу 
залежить від виконання визначених в угоді індикаторів на відповідний рік. Отримання 
траншу та визначення його розміру відбувається за результатами оцінювання стороною 
ЄС звіту про виконання індикаторів, який готує українська сторона.

У 2020 р. завдяки досягнення індикаторів, визначених Угодою на 2019 рік, забезпечено 
надходження до бюджету 11,5 млн євро бюджетної підтримки, на додаток до 37,6 млн 
євро такої підтримки, отриманої у попередні періоди в рамках Угоди. Таким чином за 
4 роки дії Угоди до державного бюджету надійшло 49,1 млн євро. Ця сума у 2021 році 
збільшиться після чергового траншу за підсумками досягнення індикаторів, визначених 
Угодою на 2020 рік. Точний розмір платежу буде визначений на основі спільної оцінки 
прогресу реформи ЄС та України.

Бюджетна підтримка ЄС за роками, млн. євро
Максимально можлива сума Фактично  виплачена сума
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8  Угода про фінансування від 19 грудня 2016 року, https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_002-16
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3.1. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ, КООРДИНАЦІЯ ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ 
ПОЛІТИКИ

Ключовим елементом належного врядування є спроможність уряду планувати свою 
діяльність таким чином, щоб досягати поставлені цілі в умовах обмежених ресурсів, 
діючи передбачувано та послідовно. Рішення, прийняті урядом, в тому числі щодо 
проектів актів законодавства, мають бути добре продуманими, заснованими на 
фактичних даних і консультаціях зі стейкхолдерами. 

Передумовами для підготовки та прийняття обґрунтованих та скоординованих 
урядових рішень є визначеність щодо типів та переліку документів планування, а також 
спроможність державних службовців ефективно брати участь в розробці політики 
і забезпечувати високу якість проектів актів. Координація процесу формування 
політик та ефективність процедур контролю якості також є вагомими складовими 
результативності урядових рішень.

Стратегія РДУ заснована на визнанні того, що необхідні для прийняття рішень високої 
якості процедурні, методичні, інституційні та кадрові передумови на сьогодні не є 
достатніми і можуть бути удосконаленими. Про це свідчать порівняно низький рівень 
внеску Уряду в законодавчу діяльність Парламенту (близько 30% законопроектів, 
які схвалює Парламент, є урядовими - у порівнянні з 70% або більше у Європі). Понад 
50% заходів, передбачених планами дій Уряду, є простроченими, а якість прийнятого 
законодавства є, на думку бізнесу, недостатньою.

Для вирішення вищезазначених проблем основними завданнями у цьому напрямі є:

•	 підвищення спроможності до планування діяльності Кабінету Міністрів України;

•	 визначення переліку документів планування;

•	 затвердження методики розроблення документів планування;

•	 узгодження рішень з можливостями державного бюджету в середньостроковій 
перспективі;

•	 посилення ефективності діяльності в сфері електронного урядування;

•	 належне забезпечення консультацій з громадськістю та заінтересованими 
сторонами під час формування державної політики.

Досягнення у 2020 році за цим напрямком:

З метою підвищення спроможності Уряду до стратегічного планування та 
формування державної політики підготовлено, схвалено Кабінетом Міністрів 
України та направлено до Верховної Ради України законопроект “Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо позбавлення Кабінету Міністрів 
України невластивих повноважень”. Зазначений законопроект передбачає 
внесення змін до 30 законодавчих актів щодо позбавлення Уряду 54 повноважень 
відомчого та технічного характеру і покладення таких повноважень на центральні 
органи виконавчої влади відповідно до їх компетенції; 

3. ПРОГРЕС У ВИКОНАННІ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ 
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
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З метою підвищення якості та ефективності урядових рішень, наближення 
процедури їх підготовки до належних європейських практик та приведення у 
відповідність з Принципами державного управління, розробленими програмою 
SIGMA, постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1285 
затверджено зміни до Регламенту Кабінету Міністрів України.

ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ, ЗАПЛАНОВАНИХ НА 2020 РІК

Планом заходів з реалізації Стратегії по цьому напрямку на 2020 рік визначено 5 заходів, 
всі були виконані.

Діяльність у звітному періоді була зосереджена на розробленні і актуалізації методик, 
необхідних для впровадження внесених змін до Регламенту Кабінету Міністрів України, 
та проведенні навчання державних службовців міністерств з питань застосування 
розроблених методик (пункти 4, 5, 6, Плану заходів). Розроблено та впроваджено 
Методику підготовки прогнозів впливу реалізації акта на інтереси заінтересованих 
сторін та Методику проведення консультацій з заінтересованими сторонами. Крім 
того, Мінфін затвердив Методику оцінки впливу на бюджет проектів нормативно-
правових актів. Це дозволяє державним службовцям краще оцінювати витрати з 
бюджету для впровадження проектів документів і тим самим забезпечити інформацією 
осіб, які приймають рішення. Секретаріатом КМУ в кінці 2019 року - на початку 2020 
року проведено ряд навчальних семінарів з питань нових регламентних процедур та 
підготовки прогнозу впливу для представників міністерств та СКМУ, 549 державних 
службовців пройшли навчання за координацією з Міністерством фінансів та за підтримки 
проекту EU4PAR. 

Відповідно до прийнятих змін до Регламенту КМУ наказами Мін’юсту, Мінекономіки, 
Мінфіну, Мінцифри, Секретаріату КМУ були затверджені форми висновків за 
результатами експертизи проектів актів (чек-листи) і тим самим виконано пункт 7 
Плану заходів.

Постановою Кабінету Міністрів України від 26 лютого 2020 р. № 168 було затверджено 
нову редакцію Регламенту Кабінету Міністрів України, яка мала набрати чинності з 
1 січня 2021 року. Проте окремі положення нової редакції Регламенту не вбачалося 
можливим реалізувати, зокрема через специфіку роботи попереднього Уряду, пов'язану 
з принципами планування діяльності Кабінету Міністрів України. Тому Урядом було 
прийнято рішення про скасування постанови Кабінету Міністрів України від 26 лютого 
2020 р. № 168 та внесення необхідних змін до чинної редакції Регламенту Кабінету 
Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1285). 

Наразі продовжується робота щодо подальшого вдосконалення Регламенту Кабінету 
Міністрів України, зокрема у напрямку покращення процесу стратегічного планування 
діяльності Уряду. 

На виконання пункту 9 Плану заходів створено та впроваджено інформаційну систему 
для планування та управління процесом підготовки проектів нормативно-правових 
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актів. Так за поданням Мінцифри Кабінетом Міністрів прийнято постанову від 28 жовтня 
2020 р. № 1087 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 18 липня 
2007 р. № 950 і від 17 січня 2018 р. № 55», якою створюється правове підґрунтя для 
переведення підготовки проектів актів, інших документів, що створюються органами 
виконавчої влади у електронну форму. У разі підготовки проекту акта Кабінету Міністрів 
в електронній формі його опрацювання та погодження здійснюється з використанням 
відповідного модуля системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі 
- модуль). Розробник вносить до модуля проект акта та матеріали щодо нього, 
передбачені Регламентом Кабінету Міністрів України. Свою позицію щодо проекту акта 
(висновок) заінтересовані органи доводять до розробника шляхом внесення відповідної 
інформації до модуля.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

Стратегією визначено три індикатора, які вимірюють прогрес в напрямку більш 
ефективного планування процесу прийняття рішень, а саме дозволяють оцінити якість 
прийнятих стратегій, ступені їх виконання та наявність звітів про результати.

Частка виконаних заходів річного плану дій Уряду

Цей показник дозволяє оцінити, чи є реалістичним планування діяльності Уряду та чи 
міністерства та інші ЦОВВ мають системи, процедури та спроможність для забезпечення 
своєчасного виконання передбачених завдань. 

Цільове значення цього індикатора на 2020 рік визначено 50 %.

План пріоритетних дій Уряду на 2020 рік, затверджений розпорядженням Кабінету 
Міністрів від 9 вересня.2020 р. № 1133, містить 681 крок. Станом на 31 грудня 2020 
р. виконано 251 крок, що складає 37 %. Не розпочато виконання 128 кроків з 681, що 
складає 18,8%. У 2019 році рівень виконання заходів становив 24 %.

Частка виконаних заходів у порівнянні з попереднім роком збільшилась, однак не є 
достатньою для досягнення цільового показника. Рівень виконання вказує на те, що існує 
потреба у розробленні методик для поліпшення планування та імплементації урядових 
планів. Це буде вирішено, зокрема шляхом внесення змін до Регламенту Кабінету 
Міністрів України, спрямованих на покращення процесу стратегічного планування (на 
даний час завершується підготовка відповідного проекту акта для розгляду Урядом). 
Стан досягнення цього показника також свідчить про необхідність завершити 
реорганізацію міністерств (створення директоратів політики) та продовжувати 
нарощувати потенціал у міністерствах з метою посилення їх спроможності щодо 
планування політики та аналізу політики.

Частка стратегій, щодо виконання яких здійснюється щорічне звітування

Метою цього індикатора є оцінка того, чи здійснюється моніторинг та звітування про 
стан виконання прийнятих документів, зокрема, стратегій. Щорічне звітування свідчить 
про те, що будь-яка стратегія не тільки формально, але й активно відстежується. 
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Індикатор також вказує на культуру підзвітності, яка існує в сфері державного 
управління. 

Цільове значення на 2020 рік для цього індикатора встановлено на рівні 40%.

Цей індикатор показує, що потрібен перегляд і можливе скасування неактуальних 
стратегій, оскільки щодо переважної більшості стратегій не здійснюється звітування. 
Такий підхід передбачено в оновленому Регламенті. Дані також вказують на необхідність 
подальшого удосконалення процедур та посилення культури підзвітності.

Кількість річних публічних звітів про реалізацію стратегій не відслідковувалась 
зважаючи на відсутність такої вимоги. Починаючи з 1 січня 2015 р. загальна кількість 
стратегій, прийнятих Урядом, становить 59. Крім того, за усталеною практикою, 
міністерства розробляють план заходів на реалізацію стратегії, проте не оприлюднюють 
річний публічний звіт про реалізацію стратегії.

Частка стратегій, прийнятих у поточному році, які відповідають встановленим 
вимогам

Цей показник визначає формальну відповідність прийнятих стратегій встановленим 
критеріям якості. Ідея полягає в тому, що більш високий рівень відповідності показує 
кращу якість планування.

Цільове значення на 2020 рік для цього індикатора - 50 %.

Протягом 2020 року Кабінетом Міністрів було прийнято 6 стратегій, 10 концепцій та 
7 концепцій державних цільових програм. Стосовно їх відповідності встановленим 
вимогам зазначимо, що на цей час законодавством в цілому не визначено єдиних 
вимог до стратегій, які приймаються Кабінетом Міністрів (крім Державної стратегії 
регіонального розвитку на відповідний період), а також відсутні чіткі вимоги до 
стратегій які вводяться в дію указами Президента України.

У 2020 році вимоги щодо розроблення та моніторингу виконання програмних 
документів Кабінету Міністрів, зокрема стратегій були описані у проекті постанови 
Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Регламенту Кабінету Міністрів України 
та скасування постанов Кабінету Міністрів України від 26 лютого 2020 р. та № 168 і 
від 13 травня 2020 р. № 363”. Проте такі зміни у зв'язку із необхідністю додаткового 
опрацювання були виключені з остаточної редакції проекту постанови та доручено 
Секретаріату Кабінету Міністрів продовжити роботу у цьому напрямі.

Таким чином на цей час оцінити відповідність стратегії встановленим вимогам 
неможливо внаслідок відсутності таких вимог. В цілому застосування такого індикатору 
є доцільним після вирішення зазначеного питання з певним часом відтермінування 
- з огляду на необхідність перегляду діючих на той момент розробок актів, а також 
ознайомлення працівників органів та їх навчання.
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3.2. ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ

Створення професійної державної служби має важливе значення та є основою для 
ефективного державного управління. Наближення системи управління людськими 
ресурсами на державній службі до Принципів державного управління SIGMA є одним 
із пріоритетних завдань реформування державного управління.

Основними проблемами функціонування державної служби та управління людськими 
ресурсами на державній службі в Україні на сьогодні залишаються: відсутність 
повноцінної автоматизованої інформаційної системи, яка б дала змогу мати оперативні 
статистичні дані про стан управління людськими ресурсами; низький рівень мотивації та 
відповідальності за результати своєї діяльності серед державних службовців; існуюча 
конкурсна процедура відбору на посади державної служби залишається недосконалою. 
Оскільки більшість центральних органів виконавчої влади не застосовують сучасні 
інструменти управління людськими ресурсами та професійного навчання – відсутній 
достатній рівень професійних знань у сфері добору персоналу на посади державної 
служби. Окрім того, залишається актуальним питання вдосконалення системи оплати 
праці, класифікації посад та можливості кар’єрного зростання державних службовців. 

КЛЮЧОВІ ДОСЯГНЕННЯ:

•	 Уряд затвердив концепцію реформи заробітної плати на державній службі. 
Класифікація посад державної служби розроблена та впроваджується пілотний 
проект з метою її повного впровадження протягом 2021-22 років;

•	 Змінена конкурсна процедура відбору, яка дозволяє проводити конкурсні 
процедури в умовах соціального дистанціювання;

•	 Портал вакансій career.gov.ua розповсюджено на посади державної служби 
категорії А та посади державної служби категорій Б і В міністерств, покращено 
його функціонал, інтегровано з іншими сайтами пошуку роботи;

•	 Проведено дослідження організаційної культури державної служби.

Метою Стратегії у цьому напрямі є побудова професійної, доброчесної, політично 
нейтральної і орієнтованої на громадян державної служби.

Основними напрямами реалізації цієї Стратегії в частині державної служби та управління 
людськими ресурсами є:

•	 забезпечення підвищення ефективності та прозорості державної служби шляхом 
автоматизації процесів, систем управління людськими ресурсами на основі 
сучасних інформаційно-комунікаційних технологій;

•	 запровадження та підтримка системи відбору на посади державної служби, яка 
базується на Принципах державного управління, є прозорою, відповідає найкращим 
практикам та забезпечує залучення найбільш професійних, компетентних та 
вмотивованих фахівців;
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•	 впровадження сучасної цілісної, мобільної та гнучкої системи професійного 
навчання державних службовців з розвинутою інфраструктурою та належним 
ресурсним забезпеченням, яка орієнтована на розвиток компетентностей та 
потреби в професійному розвитку державних службовців;

•	 забезпечення державних службовців належними умовами праці, зокрема 
створення конкурентоспроможної, прозорої та зрозумілої системи оплати праці;

•	 формування організаційної культури державної служби, яка базується на 
цінностях досягнення результатів, відповідальності, інноваційності, відкритості 
комунікацій.

ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ

За цим напрямом Планом заходів з реалізації Стратегії на 2020 рік визначено 11 заходів, 
з яких 10 виконано.

Протягом 2020 року, відповідно до пункту 14 Плану заходів, в Українській школі 
урядування (далі – УШУ) навчання щодо використання інформаційної системи 
управління людськими ресурсами на державній службі HRMIS пройшли 20 державних 
службовців центральних органів виконавчої влади. Крім того, онлайн-навчання 
доступне для всіх потенційних користувачів цієї системи.

В рамках пункту 19 Плану заходів відбувались навчання членів конкурсних комісій щодо 
інструментів оцінювання професійної компетентності, організовані НАДС. Протягом 
2020 року відповідне навчання пройшов 941 член конкурсних комісій.

Відповідно до пункту 20 Плану заходів, протягом 2020 року продовжувалось 
формування кадрового складу директоратів міністерств, однак у зв'язку з введенням 
карантинних заходів з березня було скасовано проведення оголошених конкурсів та 
припинено оголошення нових конкурсів на посади ФПР в директоратах міністерств. 
Крім того у 2020 році декілька міністерств було реорганізовано шляхом розділення 
на окремі міністерства, також було створено нове міністерство та не передбачалось 
фінансування оплати праці нових посад фахівців з питань реформ державним бюджетом. 
Тому виконання цього заходу буде продовжено у 2021 році. 

Станом на 31 грудня 2020 року в директоратах, генеральних департаментах на посадах 
ФПР категорій Б та В працювало 890 державних службовців, з них 62 - генеральні 
директори, 23 - заступники генеральних директорів, 217 - керівники експертних груп, 
588 - державні експерти.
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З урахуванням посад ФПР категорії А, до якої відносяться державні секретарі 
міністерств, керівництво Офісу Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України та НАДС, станом на 31 грудня 2020 р. на посадах ФПР загалом працювало 921 
державних службовця. 

Кількість працівників на посадах ФПР категорій Б та В
станом 31 грудня 2020 року 
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В рамках пункту 22 Плану заходів Національним агентством України з питань державної 
служби протягом року здійснюється постійне адміністрування онлайн-ресурсу для 
кандидатів на посади фахівців з питань реформ «Нова державна служба: доступно 
про головне», на веб-платформі Спільнота практик: сталий розвиток за адресою 
http://udl.despro.org.ua/, зокрема через надання відповідей на форумі “Гаряча лінія” та 
оприлюднення актуальних новини для кандидатів. 

Як передбачено пунктом 24 Плану заходів на базі Української школи урядування за 
програмою підвищення кваліфікації “Лідерство та технології управління персоналом” 
пройшли навчання 94 державних службовця, які займають посади державної служби 
категорії “А”. 

В рамках виконання пункту 27 Плану заходів було проведено дослідження та 
підготовку пропозицій щодо класифікації посад на державній службі, а також вимог до 
професійної компетентності. Розроблено модель класифікації посад державної служби 
та підготовлено нормативно-правові акти: розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 11 листопада 2020 р. № 1414-р «Про підготовку та реалізацію експериментального 
проекту щодо запровадження системи оплати праці державних службовців на основі 
класифікації посад»; Методику проведення класифікації посад державної служби 
(наказ НАДС від 30 вересня 2020 р. № 187-20, зареєстрований в Міністерстві юстиції 
України 7 грудня 2020 р. за № 1219/35502); Каталог типових посад державної служби 
і критеріїв віднесення до таких посад (наказ НАДС від 18 грудня 2020 р. № 246-20, 
подано на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України 18 грудня 2020 р.). 
Відповідні пропозиції розглянуто на засіданні Координаційної ради 21 вересня 2020 р.

Передбачене пунктом 29 Плану заходів опитування державних службовців з питань 
організаційної культури завершилося 11 жовтня 2020 р. - «Державна служба в Україні: 
ваша точка зору». Участь в дослідженні взяли понад 33000 респондентів з різних 
куточків України, з них більше 29000 державних службовців місцевого рівня та більше 
2000 – державних службовців ЦОВВ. Аналітичний звіт щодо проведеного опитування 
у 2020 році підготовлено та розміщено на веб-сайті НАДС9.

У 2020 році, в рамках виконання пунктів 30, 31, 32, в Українській школі урядування, 
Національній академії державного управління (НАДУ), регіональних інститутах 
державного управління НАДУ, центрах перепідготовки та підвищення кваліфікації 
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних 
підприємств, установ і організацій навчання пройшли: 

•	 за напрямом «Управління персоналом в державному органі» 5990 державних 
службовців, які займають посади державної служби категорії «Б», з них: 3923 
державні службовці центральних органів виконавчої влади, 2067 – місцевих 
органів виконавчої влади;

•	 з метою підвищення знань та компетентностей щодо сучасних підходів 
до управління персоналом 867 керівників та працівників служб управління 
персоналом державних органів, з них: 476 державних службовців, які займають 
посади державної служби категорії «Б», та 391 – категорії «В»;

9 Аналітичний звіт за результатами опитування державних службовців з питань організаційної культури,  

https://nads.gov.ua/storage/app/sites/5/2020-nads.pdf 
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•	 за напрямом «Оцінювання результатів службової діяльності державних 
службовців на основі ключових показників результативності, ефективності та 
якості» 472 державні службовці, які займають посади державної служби категорії 
«Б».

Як передбачено пунктом 36 Плану заходів та відповідно до п. 23 Положення про систему 
професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, 
їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та 
депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
6 лютого 2019 р. № 106, перелік пріоритетних напрямів / тем підвищення кваліфікації 
оприлюднено на офіційному веб-сайті НАДС за посиланням: https://bit.ly/2ZpSbbH.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

Стратегією за цим напрямом визначено 7 індикаторів, які вимірюють прогрес у 
впровадженні інформаційної системи управління людськими ресурсами, сучасних 
практик управління персоналом, вдосконаленні процедури відбору на посади 
державної служби, сталості та передбачуваності заробітної плати державних 
службовців. 2 цільові показники у 2020 році не досягнуто.

Частка центральних органів виконавчої влади, які приєдналися до першого 
модуля HRMIS.

На 2020 рік цільове значення для цього індикатора встановлено на рівні 50 %. Станом 
на кінець 2020 року до системи управління людськими ресурсами на державній службі 
(HRMIS) приєднано 18 органів, що становить 23 %:

Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками;

Міністерство енергетики України;

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій;

Міністерство закордонних справ України;

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України;

Міністерство інфраструктури України;

Міністерство культури та інформаційної політики України;

Міністерство молоді та спорту України;

Міністерство освіти і науки України;

Міністерство охорони здоров'я України;

Міністерство розвитку громад та територій України;
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Міністерство соціальної політики України;

Міністерство у справах ветеранів України;

Міністерство фінансів України;

Міністерство цифрової трансформації України

Міністерство юстиції України;

Національне агентство України з питань державної служби;

Фонд державного майна України.

Частка проведених конкурсів на зайняття посад державної служби в апаратах 
міністерств, в яких етап тестування здійснюється централізовано на базі центру 
оцінювання, утвореного НАДС.

Індикатор вважається досягнутим. Цільове значення, встановлене на 2020 рік у 50 %, 
на кінець року складало 100 %.

Кількість вакансій, оголошених з 1 січня до 3 березня 2020 року (конкурси) на веб-сайті 
career.gov.ua – 6095 (не враховуючи зняті з публікації).

Частка наявних вакансій на посади державної служби, оголошення про які 
публікуються на веб-сайті career.gov.ua.

Цільове значення індикатора на 2019 рік у 75 % досягнуто і на кінець року становить 100 
%. Відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, 
затвердженого постановою від 25.03.2016 р. № 246, усі оголошення про проведення 
конкурсів на зайняття посад державної служби оприлюднюються на Єдиному порталі 
вакансій державної служби (career.gov.ua).

Кількість оголошених вакансій (добори) на вебсайті career.gov.ua за 2020 рік – 26086, 
(не враховуючи зняті з публікації). Кількість вакансій, оголошених з 1 січня до 3 березня 
2020 р. (конкурси) на веб-сайті career.gov.ua – 6095 (не враховуючи зняті з публікації).

Частка державних службовців категорії “А”, які пропрацювали на державній 
службі не менше одного року та пройшли щонайменше один навчальний курс 
за програмою лідерства для державних службовців.

Цільове значення на 2020 р. у 50 % досягнуте. В Українській школі урядування за 
програмою підвищення кваліфікації «Лідерство та технології управління персоналом» 
навчання пройшли 94 державних службовців, які займають посади державної служби 
категорії «А», що становить 52%.

За даними звіту щодо кількісного складу державних службовців станом на 31 грудня 
2020 року на посади категорії “А” призначено 180 державних службовців.
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Фіксована частина заробітної плати в структурі загального фонду заробітної 
плати органу (фонд посадового окладу та інших обов’язкових виплат).

Індикатор при цільовому значенні на рівні 60 % досягнутий. Значення індикатора на 
кінець року, за оцінкою Центру економічної стратегії, зробленою на основі даних, 
наданих НАДС10, склало 60 %. Крім того в травні 2020 року Урядом схвалено Концепцію 
реформування системи оплати праці державних службовців11 та затверджено план 
заходів з її реалізації.

Метою зміни системи і підходів до регулювання оплати праці у сфері державної служби 
для підвищення конкурентоспроможності заробітної плати на посадах державної 
служби, підвищення її прозорості, передбачуваності та справедливості, приведення 
урядового регулювання оплати праці у відповідність до міжнародних стандартів, 
зокрема тих, які визначені OECD/SIGMA. Нова модель оплати праці державних 
службовців передбачає:

•	 єдиний підхід до нарахування заробітної плати, шляхом посилення її фіксованої 
частини (не менше 70%) і зменшення змінної складової (не більше 30%);

•	 встановлення рівня окладу відповідно до класифікації посад, виходячи з цінності 
посади (обсягу, складності роботи та рівня відповідальності). Це позбавить 
необхідності додаткового поділу державних органів на рівні.

З метою забезпечення реформування системи оплати праці державних службовців та 
узагальнення інформації про фактичні витрати у 2020 році на оплату праці державних 
службовців НАДС з початку 2021 року збирає відповідна інформація подається НАДС в 
розрізі підрозділів, посад, нарахувань та планового обсягу фінансування. Наразі триває 
збір, обробка та аналіз зазначеної інформації, на основі якої будуть проведені відповідні 
розрахунки.

Частка керівників служб управління персоналом, які успішно пройшли навчання 
щодо методики оцінювання результатів службової діяльності.

Цільове значення індикатора на 2020 рік становить 50 % (кумулятивне значення), станом 
на кінець року значення становить 60 %. Упродовж 2019 – 2020 років в Українській 
школі урядування, Національній академії державного управління при Президентові 
України та її регіональних інститутах державного управління, а також регіональних 
центрах підвищення кваліфікації, пройшли навчання 7820 керівників та працівників 
служб управління персоналом державних органів, з них: 4075 державних службовців, 
які займають посади державної служби категорії «Б», та 3744 – категорії «В».

Середня кількість учасників конкурсів на посади державної служби.

На 2020 рік встановлено цільове значення індикатора на рівні 7 осіб. Фактичне значення 
на кінець року становить 2 особи.

10 “Реформа оплати праці державних службовців: подальші кроки”, Центр економічної стратегії, травень 2019. 

https://ces.org.ua/wp-content/uploads/2019/05/public-wages_note_final.pdf 

11 Розпорядження КМУ від 27 травня 2020 р. № 622-р https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/622-2020-%D1%80#Text 
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Кількість вакансій, з 1 січня до 3 березня 2020 року, оголошених (конкурси) на веб-сайті 
«career.gov.ua» – 6095.

Кількість осіб, допущених до конкурсу– 10818.

Досягнення цільового показника цього індикатора стало неможливим у зв’язку з 
поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19) та запровадженням відповідних 
карантинних заходів. Зокрема відповідно до прийнятих Парламентом змін до Закону 
України «Про державну службу» було призупинено проведення конкурсних процедур 
на посади державної служби та запроваджено на період дії карантинних заходів 
процедури добору.

3.3. ПІДЗВІТНІСТЬ - ОРГАНІЗАЦІЯ, ПРОЗОРІСТЬ, НАГЛЯД

Підзвітна та раціонально організована публічна адміністрація є необхідною 
передумовою для побудови довіри до держави та забезпечення належної якості 
публічних послуг. Завданнями Стратегії реформування державного управління у сфері 
підзвітності органів влади є: 

•	 запровадження чіткого розподілу повноважень, функцій та відповідальності 
між органами виконавчої влади, створення ефективної системи їх підзвітності та 
взаємодії;

•	 вдосконалення внутрішньої структури органів виконавчої влади, забезпечення її 
раціональної побудови і спроможності ефективно виконувати свої функції;

•	 забезпечення вільного доступу до інформації про органи виконавчої влади та їх 
діяльність у зручній формі.

З моменту схвалення Стратегії робота з реформування центральних органів виконавчої 
влади головним чином зосереджувалася на здійсненні заходів, спрямованих на 
посилення інституційної спроможності міністерств до формування державної політики 
та позбавлення їх невластивих функцій. Хоча на законодавчому рівні визначено статус 
міністерств як провідних органів з формування державної політики, на практиці склалася 
стійка практика управлінської діяльності, коли у роботі міністерств переважало 
виконання доручень, а не ініціювання політичних рішень. Такий стан не дозволяв 
міністерствам зосередитися на виявленні, прогнозуванні та попередженні суспільних 
проблем та значно стримував процеси реформування у державі, оскільки успішне 
проведення реформ безпосередньо пов'язано з ефективністю діяльності міністерств.
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КЛЮЧОВІ ДОСЯГНЕННЯ

•	 Затверджено вимоги до структури апарату міністерств з метою розмежування 
функцій з формування політики, її реалізації та функцій із забезпечення діяльності. 
Створення в міністерствах 86 директоратів.

•	 Оновлення законодавства, яке визначає ефективність роботи системи виконавчої 
влади - зміни до законів «Про державну службу», «Про Кабінет Міністрів», 
«Про центральні органи виконавчої влади», зміни до законодавчих актів щодо 
позбавлення Уряду невластивих повноважень.

ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ

За цим напрямом відповідно до плану заходів з реалізації Стратегії у 2020 році 
заплановано 7 заходів, з яких 5 виконано і 2 знаходяться в процесі виконання.

На виконання пункту 42 Плану Заходів Секретаріатом КМУ проведено детальний аналіз 
стану здійснення функцій із забезпечення діяльності центральних органів виконавчої 
влади, надано відповідні висновки та пропозиції. Згідно з висновками аналізу подальші 
кроки з централізації функцій підтримуються за напрямами управління персоналом 
(запровадження Системи управління людськими ресурсами на державній службі 
(HRMIS), централізація конкурсних процедур на порталі career.gov.ua), опрацювання 
звернень громадян, забезпечення документообігу, бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності, публічних закупівель.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1034 «Деякі питання 
реформування державного управління» поширено на всі міністерства уніфіковані 
вимоги до організаційної структури їх апарату, які визначають три складові апарату 
міністерства: директорати політики та директорат стратегічного планування та 
європейської інтеграції, секретаріат як сукупність підрозділів з виконання типових 
функцій із забезпечення діяльності міністерства, підрозділи з виконання інших функцій. 
Таким чином виконано пункт 43 Плану заходів щодо визначення вимог до формування 
структури апарату міністерств.

Відповідно до пункту 44 Плану заходів міністерства мають привести свої положення 
та організаційні структури їх апарату у відповідність з цільовою моделлю, визначеною 
Концепцією оптимізації системи центральних органів виконавчої влади, та вимогами 
постанови Кабінету Міністрів від 11 грудня 2019 р. № 1034. Однак, у зв'язку з введенням 
карантину з березня 2020 р. було зупинено проведення оголошених конкурсів та 
оголошення нових конкурсів на посади ФПР в директоратах міністерств. Станом на 
31 грудня 2020 р. в 16 з 20 міністерств створено 86 директоратів, в 4 міністерствах 
директорати не створені у зв’язку з реорганізацією/ створенням відповідних міністерств 
у 2020 році та відсутністю коштів у, державному бюджеті на фінансування оплати 
праці нових посад фахівців з питань реформ в цих міністерствах. Зазначені обставини 
не дозволили завершити виконання відповідного заходу в повному обсязі. 
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Функціональне обстеження центральних органів виконавчої влади, що передбачено 
пунктом 45 Плану заходів, проводиться на основі Методичних рекомендацій, які 
розроблені Центром адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу 
НАДС спільно з Секретаріатом Кабінету Міністрів України, проектом EU4PAR та Офісом 
реформ Кабінету Міністрів України. Станом на 31.12.2020 р. функціональні обстеження 
проведені в 21 центральному органі виконавчої влади. 

На виконання пункту 48 Плану заходів щодо перегляду функцій і повноважень 
Секретаріату Кабінету Міністрів України з урахуванням досвіду держав — членів ЄС та 
країн Організації економічного співробітництва та розвитку Секретаріатом КМУ були 
розроблені та прийняті Урядом зміни до Регламенту КМУ, (постанова від 16 грудня 
2020 р. № 1285), в результаті яких Секретаріат КМУ отримав можливість розробляти 
проекти нормативно-правових актів шляхом запровадження процедури їх підготовки, 
посилено його роль у плануванні діяльності Уряду та підготовці відповідних звітів , 
запроваджено щотижневу нараду державних секретарів під головуванням державного 
секретаря КМУ, посилено роль Секретаріату КМУ стосовно координації діяльності 
щодо європейської інтеграції.

Відповідно до Постанови КМУ від 12 червня 2019 р. № 493 "Про внесення змін до деяких 
постанов Кабінету Міністрів України щодо функціонування офіційних веб-сайтів органів 
виконавчої влади", якою було внесено зміни до Постанови КМУ від 4 січня 2002 р. № 3 "Про 
Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої 
влади" та до Порядку оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність 
органів виконавчої влади, затверджений зазначеною постановою, міністерства та інші 
ЦОВВ здійснюють заходи щодо приведення своїх веб-сайтів у відповідність з єдиними 
вимогами, що передбачено пунктом 53 Плану заходів. На даний час у відповідність з 
єдиними вимогами приведено 23 веб-сайти центральних органів виконавчої влади.

3 березня 2021 року схвалено постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін 
до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 
2016 р. № 867” (далі – постанова). Основна мета постанови полягає в гармонізації 
національної нормативної бази щодо доступу до публічної інформації у формі відкритих 
даних з європейською, впровадження найкращих практик формування та реалізації 
політики відкритих даних. Таким чином виконано пункт 54 Плану заходів.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

Індикатори цього розділу визначають прогрес у побудові ефективної системи 
підзвітності та взаємодії ЦОВВ, повноваження, функції та відповідальність яких чітко 
розподілені, структури апаратів впорядковані та забезпечують ефективне виконання 
покладених на них функцій, а також на забезпечення вільного доступу до інформації про 
ОВВ та їх діяльність у зручній формі та зрозумілою мовою. З 4 індикаторів, визначених 
Стратегією, цільові значення 3 індикаторів досягнуто.
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Частка центральних органів виконавчої влади, для яких відповідним членом 
Кабінету Міністрів України схвалено показники досягнення результатів на 
наступний рік

На 2020 рік цільове значення цього індикатора встановлено на рівні 30 %, стан 
досягнення становить 50 %. 

Оцінка цього показника проводилась шляхом аналізу річних планів діяльності 
відповідних ЦОВВ на 2020 рік. На запит Секретаріату Кабінету Міністрів проаналізовано 
плани діяльності 42 ЦОВВ, які в установленому порядку мають бути затверджені.

Під час аналізу отриманих планів ЦОВВ виявлено, що з 42 органів, затверджений у 
встановленому порядку відповідним членом Уряду план діяльності має 27 органів, 15 
органів розробили плани, але вони не були затверджені міністром через певні обставини. 

Також аналіз показав, що результативні показники визначені у 21 плані діяльності. 
Таким чином частка ЦОВВ, для яких відповідним членом Кабінету Міністрів України 
схвалено показники досягнення результатів на наступний рік, становить 50 відсотків.

Хоча цей індикатор фактично виконано, аналіз планів діяльності ЦОВВ виявив ряд 
проблем:

•	 не всі ЦОВВ мають річні плани роботи, хоча Бюджетним кодексом передбачено 
розроблення планів діяльності для всіх розпорядників бюджетних коштів;

•	 відсутній єдиний підхід до підготовки планів діяльності, плани різняться за 
змістом та структурою;

•	 відсутні єдині підходи до визначення результативних показників, окремі плани 
містять лише заходи без результативних показників.

У зв’язку з цим необхідно визначити єдині вимоги до підготовки планів діяльності 
та визначення конкретних, вимірюваних, досяжних, релевантних, визначених в часі 
цілей та результативних показників для органів виконавчої влади, діяльність яких 
спрямовується і координується через відповідних членів Кабінету Міністрів України.

Частка центральних органів виконавчої влади, які оприлюднили річний звіт про 
досягнуті результати

Цільове значення на 2020 рік для цього індикатора встановлено на рівні 20 %, фактичне 
значення на кінець року становить 75 %.

Секретаріатом Кабінету Міністрів України проведено аналіз стану опублікування звітів 
про діяльність ЦОВВ. Так, станом на кінець січня з 20 міністерств та 57 інших ЦОВВ звіт 
про діяльність за попередній рік на офіційному веб-сайті розмістили 58 органів, інші 
органи завершували підготовку звіту і опубліковували їх по мірі готовності.
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Частка міністерств, структури апарату яких відповідають уніфікованим 
вимогам

Цільове значення на 2020 рік для цього індикатора становить 50 %, фактичне значення 
на кінець року складало 80%. Оцінка цього показника проводилась шляхом аналізу 
структур та штатних розписів міністерств на відповідність встановленим вимогам12. 
Згідно із зазначеними вимогами передбачено утворення в усіх міністерствах 
директоратів політики для виконання завдань, пов'язаних із забезпеченням форму-
вання державної політики в одній або декількох сферах компетенції міністерства, а 
також із координацією та моніторингом її реалізації, проведенням аналізу та оцінки 
впливу її реалізації на заінтересовані сторони. Також у складі апарату міністерства 
передбачено утворення директорату стратегічного планування та європейської 

Стан створення директоратів у апаратах міністерств

Кількість утворених
директоратів

Мінцифри

МОЗ

Мінінфраструктури

МКІП

Мінрегіон

Мінреінтеграції

Мінекономіки

Мінсоцполітики

Мінветеранів

Міненерго

МОН

МВС

Міноборони

Мін’юст

МЗС

Мінфін

РАЗОМ

12 Постанова Кабінету Міністрів України від 12 березня 2005 р. № 179 “Про упорядкування структури апарату центральних органів 

виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та місцевих державних адміністрацій” (із змінами, внесеними постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1034)
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інтеграції для виконання завдань, пов'язаних із стратегічним плануванням діяльності 
та плануванням бюджету міністерства, європейською інтеграцією, координацією 
виконання міністерством міжнародних зобов'язань, а також координацією роботи із 
забезпечення формування державної політики у сферах компетенції міністерства.

Аналіз структури і штатних розписів апарату 20 міністерств, які функціонували станом 
на 31 грудня 2020 року показав, що фактично встановленим вимогам відповідають 
структури апарату 16 міністерств. 

У зв’язку із змінами в складі Уряду протягом 2020 року в 4 міністерствах станом 
на 31.12.2020 р. директорати не були створені, крім того державним бюджетом не 
передбачалось фінансування оплати праці нових посад фахівців з питань реформ в цих 
міністерствах. 

Частка міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, чиї веб-
сайти приведені у відповідність з уніфікованими стандартами

Цільове значення цього індикатора на 2020 становило 50 %, проте досягнуто не було.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 р. № 3 в оновленій 
редакції13 було внесено зміни у Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації 
про діяльність органів виконавчої влади, затверджений зазначеною постановою, 
та визначено Міністерство цифрової трансформації відповідальним за розроблення 
рекомендацій щодо розробки та модернізації офіційних веб-сайтів (веб-порталів) 
органів виконавчої влади та офіційних веб-ресурсів, що пов’язані з діяльністю органів 
виконавчої влади (дизайн-система державних сайтів України).

Станом на 31 січня 2021 р. свої офіційні веб-сайти відповідно до вимог вищезазначеного 
порядку привели 23 ЦОВВ, що становить 30 %.

3.4. АДМІНІСТРАТИВНІ ПРОЦЕДУРИ, АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ТА 
ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ

В рамках реалізації Стратегії триває процес покращення адміністративних послуг та 
інших адміністративних процедур, проте деякі із них і досі не вийшли на належний 
рівень та не стали зручними для користувача. 

На сьогодні не набув чинності закон про адміністративну процедуру, який повинен 
визначити правила взаємодії між державою та громадянами і бізнесом при здійсненні 
публічно-владних управлінських функцій. Існує нерівний доступ до адміністративних 
послуг, оскільки деякі популярні послуги надаються ЦОВВ, що знаходяться в обласних 
центрах. Зберігається неефективність та дублювання при збиранні, зберіганні та обміні 
даними, які містяться в державних реєстрах, досі відсутній обмін даними у режимі 
реального часу, а наявні реєстри мають проблеми щодо повноти та якості даних.

Метою Стратегії у цьому напрямі є створення умов, за яких фізичні та юридичні особи 
отримують якісні та доступні адміністративні послуги за зручними процедурами.

13 Постанова Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 493 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України 

щодо функціонування офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади»
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Удосконалення адміністративних процедур та послуг здійснюються за такими 
напрямами:

•	 запровадження загальної адміністративної процедури з базовими гарантіями;

•	 підвищення якості та доступності адміністративних послуг, у тому числі через 
центри надання адміністративних послуг, децентралізацію адміністративних 
послуг;

•	 систематичне зниження адміністративного навантаження на громадян і 
юридичних осіб;

•	 оптимізація та підвищення ефективності роботи органів виконавчої влади 
шляхом впровадження електронної міжвідомчої взаємодії та електронного 
документообігу;

•	 надання адміністративних послуг в електронній формі.

 

Ключові досягнення:

•	 В системі «Трембіта» зареєстровано 70 державних електронних інформаційних 
ресурсів, розпочато обмін даними між 28 реєстрами.

•	 Прийнято в першому читанні проект Закон України “Про адміністративну 
процедуру”

•	 Розширено мережу ЦНАП до 876 (станом на 1 січня 2021 року). 

•	 Розпочато процес децентралізації надання адмінпослуг, шляхом створення ЦНАП 
при ОМС та ліквідації ЦНАП, утворених при РДА.

 

ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ

За цим напрямом Планом заходів з реалізації Стратегії у 2020 році передбачалось 5 
заходів, з яких всі були виконані.

До систем електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів, 
на виконання пункту 58 Плану заходів, підключено 70 державних органів влади 
та організацій. В промисловому середовищі системи «Трембіта» зареєстровано 
36 державних електронних інформаційних ресурси. Обмін транзакціями наразі 
відбувається з 28 реєстрами, побудовано 136 електронних взаємодій, (зокрема для 
реалізації електронних послуг єМалятко, ID14, єПрописка та інше), здійснено понад 70 
млн. обмінів даними через систему «Трембіта». 

Протягом 2020 року здійснювався аналіз відповідності центрів надання 
адміністративних послуг визначеним рекомендаціям (пункт 60 Плану заходів). Станом 
на 01.01.2021 кількість точок доступу до адміністративних послуг складається з: 
876 центрів надання адміністративних послуг, 59 територіальних підрозділів, 356 
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віддалених робочих місць адміністраторів центрів та 15 мобільних центрів (серед яких: 
органами місцевого самоврядування утворено 508 центрів надання адміністративних 
послуг, 56 територіальних підрозділів та 356 віддалені робочі місця; Районними 
державними адміністраціями утворено 368 центри надання адміністративних послуг 
та 3 територіальні підрозділи). 

Слід зазначити, що 3 листопада 2020 року Верховною Радою внесено зміни до Закону 
України “Про адміністративні послуги” щодо оптимізації мережі центрів надання 
адміністративних послуг, а саме з 2022 року центри надання адміністративних послуг 
будуть функціонувати виключно при органах місцевого самоврядування. У зв'язку з 
цим, на сьогодні триває процес передачі центрів, утворених райдержадміністраціями, 
до органів місцевого самоврядування. Також в рамках реалізації цього Закону 
розробляються акти Кабінету Міністрів, зокрема, щодо визначення показників 
моніторингу якості надання адміністративних послуг, критерії територіальної 
доступності центрів. 

Проведено моніторинг результатів опитувань, які проводять незалежні аналітичні 
центри щодо рівня задоволеності адміністративними послугами, як передбачено 
пунктом 62 Плану заходів. Так, за результатами одного з опитувань у 30 найбільших 
містах, 90% респондентів дали позитивну оцінку роботі ЦНАП. Високими є рівень 
задоволеності привітністю (96%) та рівень компетентності працівників ЦНАП (91%)14. 
В іншому дослідженні15 82% безпосередніх користувачів задоволені послугами, 
отриманими у ЦНАП, і трохи більше 10% незадоволені. 

З метою виконання пункту 63 Плану заходів протягом 2020 року представниками 
Мінцифри організовано та проведено 38 вебінарів для представників центрів надання 
адміністративних послуг (далі - ЦНАП). Для участі у вказаних вебінарах запрошено 
представників інших центральних органів виконавчої влади, експертів у різних сферах 
діяльності. Статистика переглядів вказаних заходів складає понад 61 тисячу. 

Місцевими державними адміністраціями надано інформацію щодо проведення понад 
240 навчальних та інформаційних заходів для 3780 учасників щодо покращення якості 
надання адміністративних послуг, а також роботи центрів надання таких послуг. 
Основними темами відповідних заходів були: трансформація ЦНАП; впровадження 
та робота з програмним комплексом “Соціальна громада”; організація роботи фронт-
офісів соціального захисту населення в громадах; управління конфліктами в сервісних 
організаціях; запровадження комплексної послуги єМалятко; співробітництво 
територіальних громад у сфері надання адміністративних послуг; інклюзивність та 
універсальний дизайн, обслуговування різних груп клієнтів тощо. 

Загальна кількість заходів організованих ЦНАП щодо покращення якості адмінпослуг 
і роботи ЦНАП становить 1703, в яких брали участь 4171 осіб. 

Крім того, 6188 працівників ЦНАП взяли участь у заходах щодо покращення якості 
адмінпослуг і роботи ЦНАП, що організовані, зокрема, проектом "U-LEAD з Європою", 
обласними центрами перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 
державної влади, Програмою «Електронне урядування задля підзвітності влади та 

14 Оцінки діяльності центрів надання послуг у 30 містах України, https://cutt.ly/qlgLoTK

15 Якість надання адміністративних послуг в Україні, https://cutt.ly/LlgLros
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участі громади» (Програма EGAP), Асоціацією міст України, Всеукраїнською асоціацією 
центрів надання адміністративних послуг, ПРООН.

З метою створення системи для розроблення та укладення електронних договорів в 
органах виконавчої влади, що передбачено пунктом 69 Плану заходів, протягом 2020 
року Мінцифри сформовано попередні бізнес-вимоги до системи укладання цифрових 
договорів. Запущено тендер на пошук розробника програмного забезпечення та 
підрядника для написання технічного завдання. Попередньо визначено технологічний 
базис формування та використання цифрових контрактів. Визначено формат MVP для 
проведення пілоту. Досягнуто попередніх домовленостей з ДКСУ про проведення 
пілотного проекту. Проводиться юридичний аналіз існуючого законодавства на 
предмет обмежень для реалізації проекту, формуються пропозиції для його змін.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

Стратегією визначено 7 індикаторів, які вимірюють прогрес щодо запровадження 
єдиних правил адміністративної процедури, взаємодії державних електронних 
інформаційних ресурсів, підвищення якості роботи ЦНАП, спрощення процедур 
надання адміністративних послуг та збільшення кількості електронних послуг. 

Подання проекту Закону України “Про адміністративну процедуру” до 
Верховної Ради України та його супроводження

14 травня 2020 р. проект Закону України “Про адміністративну процедуру” (реєстр. 
№ 3475) внесений Урядом до Верховної Ради України повторно. 2 вересня 2020 
р. законопроект прийнято у першому читанні. Враховуючи важливість предмету 
регулювання законопроекту для забезпечення належного функціонування нової 
системи здійснення адміністративних процедур як зовнішньо-управлінської діяльності 
органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб та інших 
суб’єктів уповноважених законом здійснювати владні управлінські функції захисту 
прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у відносинах із органами публічної 
влади 16 вересня 2020 р. прийнято рішення про утворення Робочої групи Комітету 
Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування з опрацювання та підготовки до другого 
читання проекту Закону України “Про адміністративну процедуру”. 

Кількість державних реєстрів, зареєстрованих у Національному реєстрі 
державних електронних інформаційних ресурсів

Цільове значення індикатора на 2020 рік - 40 реєстрів та вважається виконаним. За 
даними Мінцифри, станом на 01 січня 2021 року в Національному реєстрі зареєстровано 
56 державних електронних інформаційних ресурсів держателями (розпорядниками) 
яких є центральні та місцеві органи виконавчої влади. З них 11 державних електронних 
інформаційних ресурсів, які включені до Переліку пріоритетних державних електронних 
інформаційних ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 
вересня 2016 р. № 606. 
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Кількість зареєстрованих державних електронних інформаційних ресурсів, 
підключених до системи електронної взаємодії державних електронних 
інформаційних ресурсів

Цільове значення індикатора на 2020 рік – 20 одиниць, індикатор вважається 
досягненим. Станом на 1 січня 2020 р. укладено 70 угод про підключення до 
системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів). 
В промисловому середовищі системи «Трембіта» зареєстровано 35 державних 
електронних інформаційних ресурси, у тому числі 13 ресурсів, які включені до переліку 
пріоритетних державних електронних інформаційних ресурсів для запровадження 
електронної взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 
вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії державних електронних 
інформаційних ресурсів».

Обмін повідомленнями між інформаційними системами (реєстрами) суб’єктів владних 
повноважень здійснюється через шлюзи безпечного обміну та розроблені веб-сервіси 
й веб-клієнти. Обмін транзакціями за звітний 2020 рік відбувається з 29 інформаційними 
системами /реєстрами. У 2020 році здійснено понад 80 млн. обмінів даними через 
систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів 
«Трембіта».

Частка центрів надання адміністративних послуг, які надають обов’язкові 
адміністративні послуги

Цільове значення індикатора на 2020 рік – 80 %. 

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та 
удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній 
формі», який набрав чинності 29 листопада 2020 року, викладено в новій редакції частину 
сьому статті 12 Закону України «Про адміністративні послуги», якою встановлено, 
що Кабінет Міністрів України затверджує перелік адміністративних послуг органів 
виконавчої влади та адміністративних послуг, що надаються органами місцевого 
самоврядування у порядку виконання делегованих повноважень, які є обов’язковими 
для надання через центри надання адміністративних послуг. На сьогодні, здійснюється 
розробка проектів актів Кабінету Міністрів України, необхідних для реалізації цього 
Закону, у тому числі і вищезгаданого переліку адміністративних послуг. 

На початок 2020 року 89% ЦНАП надавало 50 і більше послуг із переліку обов'язкових 
послуг. За основу взято перелік із 260 послуг, які мають надаватися залежно від 
функціональної спроможності центрів. Перелік підготовлено Мінекономіки спільно з 
громадською організацією «Всеукраїнська асоціація центрів надання адміністративних 
послуг», проте не є офіційно затвердженим. Дані щодо надання послуг із зазначеного 
переліку надані органами місцевого самоврядування та райдержадміністраціями, 
через облдержадміністрації, на запит Секретаріату Кабінету Міністрів. 

Таким чином індикатор вважається досягнутим. 
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Частка користувачів, задоволених якістю надання адміністративних послуг 
через центри надання адміністративних послуг

Цільове значення індикатора на 2020 рік – 70%.

За результатами одного з опитувань у 30 найбільших містах, 90% респондентів дали 
позитивну оцінку роботі ЦНАП. В іншому дослідженні 82% безпосередніх користувачів 
задоволені послугами, отриманими у ЦНАП, і трохи більше 10% незадоволені .

Таким чином індикатор вважається досягнутим. 

Кількість спрощених процедур надання адміністративних послуг

Цільове значення на 2020 рік - 15 одиниць.

Станом на 31 грудня 2020 р. спрощено 15 процедур адміністративних послуг:

1. Видача посвідчення водія на право керування транспортними засобами.

2. Державна реєстрація земельної ділянки.

3. Державна реєстрація права власності на нерухоме майно.

4. Державна реєстрація (перереєстрація) транспортних засобів.

5. Дозвіл на участь у дорожньому русі транспортних засобів, вагові або габаритні 
параметри яких перевищують нормативні.

6, 7. Видача паспорта громадянина України (у формі ID-картки) та паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон (далі – паспортні документи).

8. Видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України 
даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного 
реєстру фізичних осіб - платників податків.

9, 10. Надання адміністративних послуг у сфері державного архітектурно-
будівельного контролю, у тому числі реєстрація декларації про готовність об’єкта 
до експлуатації.

11, 12. Державна реєстрація народження фізичної особи та призначення допомоги 
при народженні дитини.

13. Реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання/перебування особи, в тому 
числі новонародженої дитини.

14. Видача довідки про склад сім’ї.

15. Державна реєстрація юридичних осіб, громадських формувань, що не мають 
статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців.
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Кількість електронних послуг, які мають високий вплив на громадян і суб'єктів 
господарювання, запроваджених відповідно до III- IV рівня (за методологією 
ООН).

Цільове значення індикатора на 2020 рік - 120 одиниць.

За інформацією Мінцифри запроваджено 120 електронних послуг, з них відповідно 46 
до ІІІ рівня та 74 відповідно до IV рівня. Цільовий показник досягнутий.

Використання сервісу «e-Малятко» («єдине вікно» надання адміністративних 
послуг, пов'язаних з народженням дитини)

Комплексна послуга «e-Малятко» надається офлайн з 2 січня 2020 року, онлайн 
- з 3 жовтня 2020 року. Для замовлення доступно 9 послуг: 1. державна реєстрація 
народження; 2. визначення походження дитини; 3. реєстрація місця проживання; 4. 
призначення допомоги при народженні дитини; 5. призначення допомоги на дітей, 
які виховуються у багатодітних сім’ях; 6. внесення відомостей про дитину до Реєстру 
пацієнтів, що ведеться у центральній базі даних електронної системи охорони здоров’я; 
7. реєстрація у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків; 8. визначення 
належності новонародженої дитини до громадянства України; 9. внесення інформації 
про новонароджену дитину до Єдиного державного демографічного реєстру з 
присвоєнням унікального номера запису в ньому.

Послугу можна отримати в закладі охорони здоров’я, у якому народилася дитина, у 
відділі державної реєстрації актів цивільного стану чи центрі надання адміністративних 
послуг відповідно до місця народження дитини або місця реєстрації батьків. Також 
послугу можна замовити онлайн на Порталі Дія.

Свідоцтво про народження можна отримати не пізніше наступного робочого дня:

•	 у пологовому будинку, відділі ДРАЦС або ЦНАП за місцем подання заяви;

•	 у відділі ДРАЦС, який реєстрував народження, - якщо заява була подана онлайн 
на порталі Дія;

•	 рекомендованим листом на адресу заявника.

У період з 02.01.2020 р. по 31.12.2020 р. подано 47 329 заяв «e-Малятко» офлайн.

Кількість заяв від батьків, що замовили 5 і більше послуг - 29945, успішно близько 
29146.

Кількість заяв від батьків, що замовили 7 і більше послуг - 8357, успішно близько 
8021.

У період з 3.10.2020 р. по 31.12.2020 р. подано 3350 заяв «e-Малятко» онлайн.

Кількість заяв від батьків, що замовили 5 і більше послуг - 2097, успішно близько 
1803.

Кількість заяв від батьків, що замовили 7 і більше послуг - 968, успішно близько 
748.
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Закріплення курсу на європейську та євроатлантичну інтеграцію у Конституції 
підкреслює актуальність впровадження європейських принципів державного 
управління. Водночас, перед Україною постають нові виклики, пов'язані з пандемією 
та економічним спадом. Спроможність ефективно діяти у кризових ситуаціях та 
досягати цілей з використанням мінімально можливих ресурсів є новими індикаторами 
ефективності реформи державного управління. Це вимагає кращої спроможності, 
кращих процедур, більшої цифровізації.

Система державного управління в Україні залишається все ще досить недосконалою. 
Процедури утворення та припинення ЦОВВ тривають невиправдано довго. Відбір і 
призначення керівників державних органів (на посади державної служби) може займати 
місяці через відсутність кадрового резерву. Міністерства переобтяжені невластивими 
функціями, що обмежує їхню здатність формувати стратегічне бачення, швидко 
реагувати на виклики і пропонувати ефективні урядові рішення.

У 2021 році заплановано актуалізацію Стратегії реформування державного управління 
та Плану заходів, з урахуванням досягнутого прогресу та викликів, що стоять перед 
країною. Виконання завдань оновленої Стратегії значною мірою залежатиме від 
успішності реформування міністерств та посилення їх спроможності до формування 
державної політики. Нижче наведено бачення щодо пріоритетів оновленої Стратегії.

СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ, КООРДИНАЦІЯ ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ 
ПОЛІТИКИ

•	 Вдосконалення процесу стратегічного планування.

•	 Розроблення всіх необхідних методологій для впровадження відповідних 
положень Регламенту Кабінету Міністрів.

•	 Зміцнення спроможності інституцій «центру уряду» (Секретаріат Кабінету 
Міністрів, Мінфін, Мін’юст) забезпечувати якість урядових рішень.

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ

•	 Розвиток законодавства у сфері державної служби, зокрема розробка необхідних 
змін до Закону про державну службу на основі принципів SIGMA.

•	 Впровадження сучасної та ефективної практики відбору персоналу на основі 
заслуг, особливо для державних службовців вищого рівня.

•	 Запровадження прозорої та справедливої системи оплати праці на основі 
класифікації посад.

•	 Розгортання інформаційної системи управління людськими ресурсами HRMIS у 
органах виконавчої влади.

•	 Запровадження нових підходів до професійного розвитку державних службовців.

4. НАСТУПНІ КРОКИ
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•	 Формування єдиної бази даних кадрового резерву, доступної для всіх центральних 
органів виконавчої влади.

•	 Трансформація організаційної культури державної служби.

ПІДЗВІТНІСТЬ — ОРГАНІЗАЦІЯ, ПРОЗОРІСТЬ, НАГЛЯД

•	 Завершення реформування міністерств відповідно до вимог, визначених 
постановою Кабінету Міністрів від 11.12.2019 № 1034. 

•	 Проведення функціонального обстеження ЦОВВ, чіткий розподіл їх функцій і 
повноважень, позбавлення міністерств невластивих їм функцій, зокрема шляхом 
їх децентралізації та/або передачі іншим ЦОВВ .

•	 Внесення змін до законів «Про Кабінет Міністрів України» та «Про центральні 
органи виконавчої влади» (щодо вдосконалення організації діяльності Уряду та 
ЦОВВ, у тому числі перегляду механізму спрямування і координації діяльності 
ЦОВВ через відповідних міністрів, посилення ролі міністерств у процесі формування 
державної політики). 

•	 Подальший розвиток системи електронного документообігу та приведення веб-
сайтів ЦОВВ у відповідність з єдиними вимогами.

АДМІНІСТРАТИВНІ ПРОЦЕДУРИ, АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ТА 
ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ

•	 Прийняття закону "Про адміністративну процедуру" та його впровадження. 

•	 Децентралізація повноважень органам місцевого самоврядування (зокрема 
з надання адміністративних послуг соціального характеру, реєстрації актів 
цивільного стану, транспортних засобів; видачі посвідчення водія ).

•	 Наближення послуг до громадян та покращення якості їх надання; переведення 
ЦНАП при райдержадміністраціях до органів місцевого самоврядування.

•	 Розширення переліку послуг, що надаються в електронній формі; удосконалення 
Єдиного державного веб порталу електронних послуг.

•	 Розширення переліку реєстрів (інформацій систем) органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, що підключенні до системи електронної взаємодії між 
державними реєстрами "Трембіта".
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Визначення системи 
документів державного 
стратегічного плануван-
ня

 
 
 
 
Розроблення і подання 
Кабінетові Міністрів Укра-
їни проєкту постанови 
Кабінету Міністрів Укра-
їни про внесення змін 
до Регламенту Кабінету 
Міністрів України щодо 
посилення стратегічного 
планування, координації 
дій з формування і реалі-
зації державної політики

Затвердження методик 
щодо підготовки доку-
ментів державного стра-
тегічного планування 
(визначених законом)

 

1.

 
 
 
 
 
 
 
2.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.

 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Мінекономрозвитку 
Мінфін 
Мін’юст 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 

 
 
 
Міністр Кабінету Міні-
стрів України 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 
Мінекономрозвитку 
Мін’юст

 
 
 
 
 
Мінекономрозвитку 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

схвалено законо-
проект Кабінетом 
Міністрів України та 
внесено його до Вер-
ховної Ради України

 
 
 
прийнято постанову 
Кабінету Міністрів 
України

 
 
 
 
 
 
 
 
затверджено мето-
дики

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

I квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
III квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
III квартал 2019 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконується 
Міністерством економічного розвитку та торгівлі України роз-
роблено проекти Законів України «Про державне стратегічне 
планування» та “Про внесення змін до Бюджетного кодексу 
України”, які направлено до Кабінету Міністрів України. В зв’язку 
із зміною Уряду повернуто головному розробнику для внесення 
проекту на розгляд Уряду для подальшого подання до Верхов-
ної Ради України

Виконано 
Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 26 лютого 
2020 р. № 168 “Про внесення змін до Регламенту Кабінету Мі-
ністрів України”, відповідно до внесених змін започатковується 
повноцінний процес формування державної політики в Україні. 

 
 
 
 
 
 
Виконано 
Секретаріатом КМУ розроблено проект та Урядом внесені зміни 
до Регламенту КМУ, а також проведено проведено ряд навчаль-
них семінарів з питань нового регламенту та підготовки прогно-
зу впливу для представників міністерств та СКМУ

 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

ДОДАТОК 1. СТАН ВИКОНАННЯ У 2020 Р. ПЛАНУ ЗАХОДІВ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
ДОДАТКИ

СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ, КООРДИНАЦІЯ ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ

Удосконалення процедури підготовки документів у сферах державної політики та стратегічного планування
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#РеформаДержавногоУправління

Проведення інформа-
ційної кампанії стосовно 
внесених змін до Регла-
менту Кабінету Міністрів 
України щодо посилення 
стратегічного плану-
вання, координації дій з 
формування і реалізації 
політики

Розроблення або актуа-
лізація методик, необхід-
них для впровадження 
внесених змін до Регла-
менту Кабінету Міністрів 
України 

 
 
 
Проведення навчання 
державних службовців 
міністерств з питань за-
стосування розроблених 
методик, необхідних для 
впровадження внесених 
змін до Регламенту Кабі-
нету Міністрів України (у 
тому числі щодо оцін-
ки впливу, підготовки 
документів політики, 
нормопроєктування)

4.

 
 
 
 
 
 
 
 
5.

 
 
 
 
 
 
 
 
6.

 
 
 
 
 

 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Міністр Кабінету Міні-
стрів України 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 

 
 
 
 
 
Міністр Кабінету Міні-
стрів України 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 
Мінекономрозвитку 
Мінфін 
Мін’юст

 
 
НАДС

 
 
 
 
 
 
 
 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

розроблено та роз-
повсюджено інфор-
маційні матеріали, 
проведено навчальні 
заходи

 
 
 
 
розглянуто методи-
ки Координаційною 
радою з питань ре-
формування держав-
ного управління

 
 
 
 
проведено навчання 
не менш як 500 дер-
жавних службовців

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

II квартал 2019 р. — 
II квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
II квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
IV квартал 2020 р.

 
 

 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано 
На початку 2020 р. Секретаріатом КМУ проведено ряд навчаль-
них семінарів з питань нового регламенту та підготовки прогно-
зу впливу для представників міністерств та СКМУ. В навчаннях 
брали участь понад 200 представників міністерств, під час 
семінарів учасники на реальних прикладах здобули навички 
підготовки прогнозу впливу та інших новацій Регламенту КМУ. У 
зв’язку з запровадженням карантинних заходів, навчання більше 
не проводилось

Виконано 
Розроблено та впроваджено Методику підготовки прогнозів 
впливу реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін та Ме-
тодику проведення консультацій з заінтересованими сторонами. 
Крім того, Міністерство фінансів затвердило методику оцінки 
впливу на бюджет проектів нормативно-правових актів.

 
 
 
Виконано  
У січні-лютому 2020 р. Секретаріатом КМУ проведено ряд 
навчальних семінарів з питань підготовки прогнозу впливу для 
представників СКМУ та міністерств. В навчаннях брали участь 
понад 200 представників міністерств, під час семінарів учасники 
на реальних прикладах здобули навички підготовки прогнозу 
впливу та інших новацій Регламенту КМУ. У зв’язку з запровад-
женням карантинних заходів, навчання більше не проводилось

 

 

СТАН  
ВИКОНАННЯ



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України41

#РеформаДержавногоУправління

Підготовка пропозицій 
щодо внесення змін до 
нормативно-правових ак-
тів з метою приведення їх 
у відповідність з вимога-
ми Регламенту Кабінету 
Міністрів України

Посилення спроможності 
Секретаріату Кабінету 
Міністрів України та мініс-
терств виконувати вимо-
ги Регламенту Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
Створення та впрова-
дження інформаційної 
системи для планування 
та управління процесом 
підготовки проєктів нор-
мативно-правових актів

 
 
 
 
 

7.

 
 
 
 
 
 
8.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Міністерства (відпо-
відно до компетенції) 

 
 
 
 
 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 
міністерства

 
 
 
 
 
 
 
 
Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

прийнято норматив-
но-правові акти

 
 
 
 
 
розглянуто звіт про 
оцінку потреб щодо 
посилення спромож-
ності виконувати 
вимоги Регламенту 
Кабінету Міністрів 
України та план захо-
дів Координаційною 
радою з питань ре-
формування держав-
ного управління

впроваджено систе-
му 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

III квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
I квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано  
Відповідно до прийнятих змін до Регламенту КМУ наказами 
Мін’юсту, Мінекономіки, Мінфіну, Мінцифри, Секретаріату КМУ 
були затверджені форми висновків за результатами експертизи 
проектів актів (чек-листи).

 
 
Виконується

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Виконано 
Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 
2020 року № 1087 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 і від 17 січня 2018 р. 
№ 55», якою створюється правове підґрунтя для переведення 
підготовки проектів актів, інших документів, що створюються ор-
ганами виконавчої влади у електронну форму. У разі підготовки 
проекту акта Кабінету Міністрів в електронній формі його опра-
цювання та погодження здійснюється з використанням відповід-
ного модуля системи електронної взаємодії органів виконавчої 
влади (далі - модуль). Розробник вносить до модуля проект акта 
та матеріали щодо нього, передбачені Регламентом Кабінету 
Міністрів України. Свою позицію щодо проекту акта (висновок) 
заінтересовані органи доводять до розробника шляхом внесення 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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#РеформаДержавногоУправління

 
 

Запровадження електро-
нної системи моніторин-
гу виконання індикаторів 
реалізації Стратегії ре-
формування державного 
управління України на 
2019—2021 роки

Забезпечення концентра-
ції компетенцій у сфері 
електронного урядуван-
ня

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

10.

 
 
 
 
 

11.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 

Міністр Кабінету Міні-
стрів України 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 
Державне агентство з 
питань електронного 
урядування

Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 

запроваджено елек-
тронну систему 

 
 
 
 

утворено державну 
організацію (центр 
компетенцій) та за-
безпечено її функціо-
нування

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 

IV квартал 2019 р.

 
 
 
 
 

IV квартал 2019 р.

 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

відповідної інформації до модуля. Інформація щодо погодження 
проекту акта доступна для ознайомлення всім заінтересованим 
органам, що беруть участь в його опрацюванні.

Виконано 
Система моніторингу виконання індикаторів реалізації Стратегії 
реформування державного управління України на 2019—2021 
роки запроваджено на основі IT- системи Sharepoint.

 
 

Виконано 
Мінцифри створено Єдиний державний веб-портал електро-
нних послуг «Портал Дія» та державне підприємство «ДІЯ», що 
здійснює діяльність у сферах створення, розробки, підтримки, 
адміністрування, забезпечення функціонування, супроводжен-
ня, модернізації, удосконалення та технічного супроводження 
електронних інформаційних ресурсів (реєстрів, автоматизова-
них інформаційних систем, баз даних), розвитку електронного 
урядування, електронної комерції та бізнесу, інформаційного 
суспільства, цифрових навичок, надання електронних послуг, 
електронних довірчих послуг та послуг з електронної ідентифі-
кації, забезпечення надання адміністративних послуг, технічне 
та технологічне забезпечення виконання функцій центрального 
засвідчувального органу.

СТАН  
ВИКОНАННЯ

Посилення стратегічної координації в рамках розвитку електронного урядування
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#РеформаДержавногоУправління

Розроблення модулів 
інформаційної системи 
управління людськими 
ресурсами на державній 
службі HRMIS

Підключення міністерств 
та інших центральних ор-
ганів виконавчої влади до 
інформаційної системи 
управління людськими 
ресурсами на державній 
службі HRMIS

 
 
 
Проведення навчання 
служб управління пер-
соналом та структурних 
підрозділів з бухгалтер-
ського обліку централь-
них органів виконавчої 
влади щодо використан-
ня інформаційної системи 
управління людськими 
ресурсами на державній 
службі HRMIS

12.

 
 
 
 
13.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
14.

 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

НАДС 
Мінфін 
Мінсоцполітики 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

НАДС 
інші центральні органи 
виконавчої влади 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
НАДС 
інші центральні  
органи виконавчої 
влади

 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

розроблено і введено 
в експлуатацію три 
модулі інформаційної 
системи

 
забезпечено вико-
ристання міністер-
ствами та іншими 
центральними 
органами виконавчої 
влади інформаційної 
системи управління 
людськими ресур-
сами на державній 
службі HRMIS

проведено навчання 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

IV квартал 2019 р.

 
 
 
 
I квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV квартал 2019 р. — 
III квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконується 
Станом на кінець 2020 року до системи управління людськими 
ресурсами на державній службі (HRMIS) приєднано 18 органів, що 
становить 23 %

 
Виконується 
НАДС спільно з секретаріатом КМУ здійснюються заходи щодо 
підключення всіх ЦОВВ

 
 
 
 
 
 
 
Виконано у звітному періоді 
У 2020 році в Українській школі урядування (далі – УШУ) про-
йшли навчання щодо використання інформаційної системи 
управління людськими ресурсами на державній службі HRMIS 20 
державних службовців центральних органів виконавчої влади

 
 
 
 
 
 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ

Автоматизація процесів/систем управління людськими ресурсами на основі сучасних інформаційно-комунікаційних 
технологій, підвищення ефективності та прозорості державної служби



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України44

#РеформаДержавногоУправління

 
Розроблення та внесення 
в установленому поряд-
ку на розгляд Кабінету 
Міністрів України проєк-
ту Закону України “Про 
внесення змін до Закону 
України “Про державну 
службу” щодо удоско-
налення порядку вступу, 
проходження, припинен-
ня державної служби та 
оплати праці державних 
службовців, зміни поряд-
ку призначення на поса-
ди та звільнення з посад 
керівників та заступників 
керівників центральних 
органів виконавчої влади

Розроблення і подання 
Кабінетові Міністрів Укра-
їни проєкту постанови 
Кабінету Міністрів Укра-
їни щодо проведення тес-
тування як етапу конкур-
су на посади державної 
служби в міністерствах 
та інших центральних 
органах виконавчої влади 
на базі центру оцінюван-

 
15.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16.

 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
НАДС 
Мінсоцполітики 
Мінекономрозвитку 
Мінфін 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
НАДС 
Мінекономрозвитку 
Мінфін 
Мін’юст 
 

 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
схвалено законо-
проект Кабінетом 
Міністрів України та 
внесено його до Вер-
ховної Ради України

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
прийнято постанову 
Кабінету Міністрів 
України 

 
 
 
 
 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
II квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
II квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

 
Виконано 
Прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо перезавантаження влади» від 19.09.2019 № 117-IX, 
яким удосконалено порядок вступу на державну службу шля-
хом спрощення подання інформації для участі у конкурсі онлайн 
(замість подачі документів); передбачено можливість контрактів 
для виконання строкових робіт та для обмеженої кількості пер-
соналу; визначено механізм переведення державних службовців 
вищого корпусу та можливість делегування повноважень керів-
никами державної служби; оптимізовано структуру заробітної 
плати та передбачено визначення Кабінетом Міністрів України 
Порядку формування фонду оплати праці державних органів 
(для вироблення однакових підходів під час планування і розпо-
ділу відповідних видатків державного бюджету).

 
 
 
 
Виконано 
Прийнято постанову від 28 жовтня 2019 р. № 888 «Про внесення 
змін до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад дер-
жавної служби» . 

 
 
 
 
 
 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

Приведення системи відбору на державну службу у відповідність з європейськими 
 стандартами належного адміністрування і найкращими практиками
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#РеформаДержавногоУправління

ня та професійного нав-
чання, утвореного НАДС

Запровадження тесту-
вання як етапу конкурсу 
на посади державної 
служби в міністерствах 
та інших центральних 
органах виконавчої влади 
на базі центру оцінюван-
ня та професійного нав-
чання, утвореного НАДС

Запровадження розмі-
щення оголошень про 
проведення конкурсів на 
зайняття посад держав-
ної служби на єдиному 
веб-порталі вакансій 
career.gov.ua

Проведення навчання 
членів конкурсних ко-
місій щодо інструментів 
оцінювання професійної 
компетентності

 
 
 
 

 

17.

 
 
 
 
 
 
 
 
18.

 
 
 
 
 
 
19.

 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 

НАДС 
інші центральні органи 
виконавчої влади

 
 
 
 
 
 
НАДС

 
 
 
 
 
 
НАДС 
 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 

запроваджено тесту-
вання

 
 
 
 
 
 
 
запроваджено розмі-
щення оголошень

 
 
 
 
 
проведено навчання 
не менш як 200 дер-
жавних службовців

 
 
 
 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 

IV квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
III квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
I квартал 2019 р. — 
IV квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

 

Виконано 
З прийняттям постанови КМУ від 28 жовтня 2019 р. № 888 тес-
тування запроваджено як етап конкурсу на посади державної 
служби в міністерствах та інших центральних органах виконав-
чої влади на базі центру оцінювання та професійного навчання, 
утвореного НАДС. За 2019 рік у Центрі оцінювання пройшли тес-
тування близько 22 000 громадян, які є кандидатами на посади 
державної служби категорій «А», «Б» та «В».

 
Виконано 
Розміщення оголошень запроваджено відповідно до постанови 
від 28 жовтня 2019 р. № 888 «Про внесення змін до Порядку про-
ведення конкурсу на зайняття посад державної служби». 

 
 
 
Виконано у звітному періоді 
Протягом 2020 року в Національній академії державного управ-
ління при Президентові України (далі – НАДУ), Київському 
міському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації 
працівників органів державної влади, органів місцевого самовря-
дування, державних підприємств, установ і організацій, а також 
Чернігівському регіональному центрі підвищення кваліфікації 
пройшли навчання 941 член конкурсних комісій щодо інструмен-
тів оцінювання професійної компетентності.

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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#РеформаДержавногоУправління

Проведення конкурсів 
на посади фахівців з 
питань реформ з метою 
завершення формування 
кадрового складу дирек-
торатів, генеральних де-
партаментів, Урядового 
офісу з питань координа-
ції європейської та євро-
атлантичної інтеграції

 
 
 
 
 
 
 
 
Удосконалення положень 
Концепції запровадження 
посад фахівців з питань 
реформ, схваленої роз-
порядженням Кабінету 
Міністрів України від 11 
листопада 2016 р. № 905

Проведення інформацій-
ної кампанії щодо залу-
чення фахівців на посади 
державної служби 

20.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
21.

 
 
 
 
 
 
22.

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Мінагрополітики  
Міненерговугілля 
Мінінфраструктури 
Мінкультури 
МОЗ 
МОН 
Мінрегіон 
Мінсоцполітики 
Мінфін 
Мін’юст 
НАДС 
Державне агентство з 
питань електронного 
урядування 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
НАДС

 
 
 
 
 
 
НАДС

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

проведено конкурси, 
сформовано кадро-
вий склад 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
внесено зміни до 
Концепції 

 
 
 
 
 
забезпечено охо-
плення щороку че-
рез соціальні мережі 
100 тис. осіб 

 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

IV квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
I квартал 2019 р. — 
IV квартал 2021 р.

 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконується 
У зв’язку з введенням карантинних заходів з березня 2020 було 
скасовано проведення оголошених конкурсів та припинено 
оголошення нових конкурсів на посади ФПР в директоратах 
міністерств. Також у 2020 році декілька міністерств було реорга-
нізовано шляхом розділення на окремі міністерства, також було 
створено нове міністерство. Крім того, державним бюджетом не 
передбачалось фінансування оплати праці нових посад фахівців 
з питань реформ. 
Станом на 31 грудня 2020 року в директоратах, генеральних 
департаментів на посадах ФПР категорій Б та В працювало 890 
державних службовців, з них 62 - генеральні директори, 23 
- заступники генеральних директорів, 217 - керівники експерт-
них груп, 588 - державні експерти. З урахуванням посад ФПР 
категорії А, до якої відносяться державні секретарі міністерств, 
керівництво Офісу Президента України, Секретаріату Кабінету 
Міністрів України та НАДС, станом на 31 грудня 2020 р. на поса-
дах ФПР загалом працювало 921 державних службовця.

Виконано 
До Концепції внесено зміни постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 11.12.2019 № 1034 «Деякі питання реформування держав-
ного управління».

 
 
 
Виконано у звітному періоді  
Здійснюється адміністративний супровід онлайн-ресурсу для 
кандидатів на посади фахівців з питань реформ «Нова державна 
служба: доступно про головне», на веб-платформі Спільнота 
практик: сталий розвиток за адресою http://udl.despro.org.ua/, 
зокрема через надання відповідей на форумі «Гаряча лінія» та 
оприлюднення актуальних новини для кандидатів.

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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Розроблення та затвер-
дження методики визна-
чення потреб у професій-
ному навчанні державних 
службовців на основі 
оцінювання професійної 
компетентності

Запровадження профе-
сійного навчання дер-
жавних службовців, які 
займають посади дер-
жавної служби категорії 
“А”, щодо розвитку у них 
компетентності “лідер-
ство”

Підготовка пропозицій 
щодо реформування 
системи оплати праці 
державних службовців 

 
23.

 
 
 
 
 
 
24.

 
 
 
 
 
 
 

25.

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
НАДС

 
 
 
 
 
 
НАДС

 
 
 
 
 
 
 

Мінсоцполітики 
Мінфін 
Мінекономрозвитку 
НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
затверджено мето-
дику

 
 
 
 
 
проведено навчан-
ня не менш як 75 
відсотків державних 
службовців

 
 
 
 

розглянуто пропози-
ції Координаційною 
радою з питань ре-
формування держав-
ного управління

 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
III квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
II квартал 2019 р. — 
IV квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 

II квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

 
Виконано 
Наказ НАДС від 15.10.2019 № 188-19 «Про затвердження мето-
дики визначення та проведення аналізу потреб у професійному 
навчанні державних службовців, голів місцевих держадміні-
страцій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб 
місцевого самоврядування» зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 13.11.2019 за № 1157/34128.

Виконано у звітному періоді  
На базі УШУ пройшли навчання за програмою підвищення ква-
ліфікації «Лідерство та технології управління персоналом» 94 
державних службовця, які займають посади державної служби 
категорії «А».

 
 
 

Виконано 
Проект Концепції реформування оплати праці державних 
службовців представлено на засіданні Координаційної ради 
20.06.2019. 
Мінсоцполітики розроблено проект Закону “Про внесення змін 
до деяких законів України щодо врегулювання оплати праці дер-
жавних службовців” та подано на розгляд Координаційної ради.

СТАН  
ВИКОНАННЯ

Забезпечення державних службовців належними умовами праці, 
зокрема створення конкурентної, прозорої та зрозумілої системи оплати праці

Модернізація системи професійного розвитку державних службовців
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#РеформаДержавногоУправління

Розроблення проєктів 
нормативно-правових 
актів щодо реформуван-
ня системи оплати праці 
державних службовців

 
 
 
Проведення дослідження 
та підготовка пропозицій 
щодо класифікації посад 
на державній службі, а 
також вимог до профе-
сійної компетентності

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Забезпечення до-
ступності на веб-сайті 
узагальнених даних з 
інформаційної системи 
управління людськими 
ресурсами на держав-
ній службі HRMIS щодо 
заробітної плати держав-
них службовців у розрізі 
категорій посад

26.

 
 
 
 
 
 
 
27.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
28.

 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Мінсоцполітики 
Мінфін 
Мінекономрозвитку 
НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 
 

НАДС 
Мінсоцполітики 
Мінфін 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів Україн

 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

розроблено та внесе-
но на розгляд Кабіне-
ту Міністрів України 
проекти норматив-
но-правових актів

 
 
 
розглянуто пропози-
ції Координаційною 
радою з питань ре-
формування держав-
ного управління

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
забезпечено доступ-
ність узагальнених 
даних на веб-сайті

 
 
 
 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

III квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
IV квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
III квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано 
Схему посадових окладів на посадах державної служби за гру-
пами оплати праці з урахуванням юрисдикції державних органів 
у 2019 році затверджено постановою Кабінету Міністрів України 
від 06.02.2019 № 102 „Про внесення змін до деяких постанов 
Кабінету Міністрів України щодо впорядкування структури 
заробітної плати працівників державних органів, судів, органів та 
установ системи правосуддя у 2019 роціˮ.

Виконано 
Відповідні пропозиції розглянуто на засіданні Координаційної 
ради 21.09.2020. 
Розроблено модель класифікації посад державної служби та 
підготовлено нормативно-правові акти: розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 11.11.2020 р. № 1414-р «Про підготовку та 
реалізацію експериментального проекту щодо запровадження 
системи оплати праці державних службовців на основі класифі-
кації посад»; Методику проведення класифікації посад держав-
ної служби (наказ НАДС від 30.09.2020 р. № 187-20, зареєстрова-
ний в Міністерстві юстиції України 07.12.2020 р. за № 1219/35502); 
Каталог типових посад державної служби і критеріїв віднесення 
до таких посад (наказ НАДС від 18.12.2020 р. № 246-20, пода-
но на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України 
18.12.2020 р.).

Виконується

 
 
 
 
 
 
 
 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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Проведення опитування 
державних службовців 
з питань організаційної 
культури

 
 
 
 
 
Проведення професійно-
го навчання державних 
службовців, які займа-
ють посади державної 
служби категорії “Б”, за 
напрямом “Управління 
персоналом в державно-
му органі”

 
Проведення регулярного 
навчання керівників та 
працівників служб управ-
ління персоналом дер-
жавних органів з метою 
підвищення їх знань та 
компетентностей щодо 
сучасних підходів до 
управління персоналом

Проведення навчання 
державних службовців 
служб управління персо-
налом державних органів 
та державних службов-

29.

 
 
 
 
 
 
 
 
30.

 
 
 
 
 
 
 
 
31.

 
 
 
 
 
 
 
 
32.

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
 
НАДС 
інші центральні органи 
виконавчої влад

 
 
 
 
 
 
НАДС 
інші центральні органи 
виконавчої влади

 
 
 
 
 
 
центральні органи 
виконавчої влади

 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

проведено опиту-
вання

 
 
 
 
 
 
 
проведено навчан-
ня не менш як 50 
відсотків державних 
службовців

 
 
 
 
 
проведено навчан-
ня не менш як 80 
відсотків державних 
службовців 

 
 
 
 
 
проведено навчан-
ня не менш як 50 
відсотків державних 
службовців 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

щороку починаючи 
з 2019 року

 
 
 
 
 
 
 
I квартал 2019 р. — 
IV квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
I квартал 2019 р. — 
IV квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
I квартал 2019 р. — 
IV квартал 2021 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано у звітному періоді 
11 жовтня завершилося опитування визначення рівня організацій-
ної культури на державній службі - «Державна служба в Україні: 
ваша точка зору». Участь в дослідженні взяли понад 33000 рес-
пондентів з різних куточків України, з них більше 29000 держав-
них службовців місцевого рівня та більше 2000 – державних 
службовців ЦОВВ. Аналітичний звіт щодо проведеного опиту-
вання у 2020 році підготовлено та розміщено на офіційному веб 
сайті НАДС.

Виконано у звітному періоді 
Протягом 2020 року в УШУ, НАДУ, Дніпропетровському, Львів-
ському та Одеському регіональних інститутах державного 
управління НАДУ, 13 регіональних центрах підвищення кваліфі-
кації пройшов навчання за напрямом «Управління персоналом в 
державному органі» 6494 державних службовців, які займають 
посади державної служби категорії «Б», з них: 4097 державні 
службовці центральних органів виконавчої влади, 2382 – місце-
вих органів виконавчої влади.

Виконано у звітному періоді 
Протягом 2020 року в УШУ, НАДУ, Дніпропетровському та 
Одеському регіональних інститутах державного управління 
НАДУ, 13 регіональних центрах підвищення кваліфікації про-
йшли навчання 7820 керівники та працівники служб управління 
персоналом державних органів, з них: 4075 державних служ-
бовців, які займають посади державної служби категорії «Б», та 
3744 – категорії «В».

 
Виконано у звітному періоді 
Протягом 2020 року підвищення кваліфікації пройшли навчан-
ня за напрямом «Оцінювання результатів службової діяльності 
державних службовців на основі ключових показників результа-
тивності, ефективності та якості» 4160 державних службовців, 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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ців, які займають поса-
ди державної служби 
категорії “Б”, за напрямом 
“Оцінювання результатів 
службової діяльності 
державних службов-
ців на основі ключових 
показників результатив-
ності, ефективності та 
якості”

Розроблення проєкту 
концепції культури дер-
жавної служби

 
 
 
 
 
Розроблення і подання 
Кабінетові Міністрів Укра-
їни проєкту постанови 
Кабінету Міністрів Украї-
ни про систему професій-
ного навчання

 
Розроблення та внесення 
на розгляд Кабінету Міні-
стрів України пропозицій 
щодо внесення змін до 
законодавства стосовно 
розширення переліку 
суб’єктів надання освіт-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

33.

 
 
 
 
 
 
 
34.

 
 
 
 
 
 
35.

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 
 
 
 
 
 
 

 
НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
НАДС

 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

розглянуто проект 
концепції Коорди-
наційною радою з 
питань реформу-
вання державного 
управління

 
 
прийнято постанову 
Кабінету Міністрів 
України 

 
 
 
 
розроблено та внесе-
но на розгляд Кабіне-
ту Міністрів України 
пропозиції

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 
 
 
 
 
 

IV квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
I квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
IV квартал 2019 р.

 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

які займають посади державної служби категорії «Б».

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Виконано 
Проведено 4 тренінги «Культура державної служби» для пред-
ставників служб управління персоналом місцевих державних 
адміністрацій 24 областей України, в рамках якого проведено 
стратегічні сесії «Корпоративний форсайт». Результати стра-
тегічних сесій опрацьовано та оприлюднено на засіданні Ради 
управління людськими ресурсами державної служби при НАДС. 
Проект концепції культури державної служби розроблений.

Виконано 
Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 6 лютого 
2019 року № 106 «Про затвердження Положення про систему 
професійного навчання державних службовців, голів місцевих 
державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, 
посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих 
рад».

Виконано 
Підготовлено та внесено на розгляд Кабінету Міністрів Украї-
ни пропозиції щодо внесення змін до законодавства стосовно 
розширення переліку суб’єктів надання освітніх послуг у сфері 
професійного навчання.

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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ніх послуг у сфері профе-
сійного навчання

Розроблення переліку 
пріоритетних тем та 
створення каталогу 
професійного навчання 
державних службовців

 
 
 
 

Розроблення та внесення 
в установленому поряд-
ку на розгляд Кабінету 
Міністрів України проєк-
ту Закону України “Про 
внесення змін до Законів 
України “Про центральні 
органи виконавчої влади” 
та “Про Кабінет Міністрів 
України”

Внесення змін до Типово-
го порядку проведення 
оцінювання результатів 
службової діяльності 
державних службовців, 
затвердженого постано-

 

36.

 
 
 
 
 
 
 
 

37.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
38.

 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 

НАДС

 
 
 
 
 
 
 
 

Міністр Кабінету Міні-
стрів України 
Мін’юст 
НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 

оприлюднено на 
офіційному веб-сай-
ті НАДС перелік та 
каталог

 
 
 
 
 

схвалено законо-
проект Кабінетом 
Міністрів України та 
внесено його до Вер-
ховної Ради України

 
 
 
 
 
прийнято постанову 
Кабінету Міністрів 
України 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 

I квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 

III квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
I квартал 2019 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

 

Виконано 
Відповідно до п. 23 Положення про систему професійного нав-
чання державних службовців, голів місцевих державних адмі-
ністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб 
місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 
2019 року № 106, перелік пріоритетних напрямів / тем підвищен-
ня кваліфікації оприлюднено на офіційному веб сайті НАДС за 
посиланням: https://bit.ly/2ZpSbbH

Виконується 
Розроблено проекти законів, триває опрацювання заінтересо-
ваними органами. Протягом року на засіданнях Координаційної 
ради з питань реформування державного управління проводи-
лись обговорення проекту.

 
 
 
 
 
Виконано 
Прийнято постанову Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 
р. № 640 та визнання такою, що втратила чинність, постанови 
Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 р. № 1047» від 10 
липня 2019 р. № 591.

СТАН  
ВИКОНАННЯ

ПІДЗВІТНІСТЬ - ОРГАНІЗАЦІЯ, ПРОЗОРІСТЬ, НАГЛЯД

Створення ефективної системи підзвітності та взаємодії центральних органів виконавчої влади
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вою Кабінету Міністрів 
Українивід 23 серпня 
2017 р. № 640, щодо 
встановлення ключових 
показників результа-
тивності, ефективності 
та якості службової 
діяльності керівників 
центральних органів 
виконавчої влади з ура-
хуванням досягнення 
центральним органом ви-
конавчої влади визначе-
них результатів у відпо-
відних сферах державної 
політики

Підготовка пропозицій 
щодо вдосконалення по-
рядку планування робо-
ти центральних органів 
виконавчої влади 

 
 
 
 
 
Впровадження системи 
електронного докумен-
тообігу в центральних 
органах виконавчої влади 
та її інтеграція до Систе-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
39.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
40.

 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Мінекономрозвитку 
Мінфін

 
 
 
 
 
 
 
 
Мінцифри 
(Державне агентство з 
питань електронного 
урядування) 
інші центральні 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

розглянуто пропози-
ції Координаційною 
радою з питань ре-
формування держав-
ного управління

 
 
 
 
 
впроваджено систе-
му електронного 
документообігу в 
п’яти центральних 
органах виконавчої 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

III квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV квартал 2019 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Виконано 
Секретаріатом КМУ були розроблені та прийняті Урядом зміни 
до Регламенту КМУ, (постанова від 16 грудня 2020 р. № 1285), в 
результаті яких Секретаріат КМУ отримав можливість розробля-
ти проекти нормативно-правових актів шляхом запроваджен-
ня процедури їх підготовки, посилено його роль у плануванні 
діяльності Уряду та підготовці відповідних звітів , запроваджено 
щотижневу нараду державних секретарів під головуванням 
державного секретаря КМУ, посилено роль Секретаріату КМУ 
стосовно координації діяльності щодо європейської інтеграції.

Виконано 
Згідно розпорядженням КМУ від 26 червня 2019р №455-р, в рам-
ках НПІ були виділені кошти таким ЦОВВ. 
На впровадження СЕДО: Державне агентство рибного госпо-
дарства, Державна екологічна інспекція, Державна інспекція 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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ми електронної взаємодії 
органів виконавчої влади

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Розроблення та внесення 
в установленому поряд-
ку на розгляд Кабінету 
Міністрів України проєк-
тів нормативно-правових 
актів щодо позбавлення 
міністерств невластивих 
повноважень, зокрема 
щодо надання адмі-
ністративних послуг, 
управління об’єктами 
державної власності та 
контрольно-наглядових 
функцій

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

41.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

органи виконавчої 
влади

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Міністерства

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

влади та інтегровано 
її до Системи елек-
тронної взаємодії 
органів виконавчої 
влади

 
 
 
 
 
 

прийнято відповідні 
нормативно-правові 
акти Кабінетом Міні-
стрів України

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

енергетичного нагляду, Державній службі з лікарських засобів 
та контролю за наркотиками, Державне агентство з енергоефек-
тивності та енергозбереження, Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини для розвитку системи 
електронного документообігу. 
На модернізацію СЕДО: Державне агентство з управління зоною 
відчуження, Міністерство інфраструктури, Міністерство охорони 
здоров’я, Національна служба здоров’я, Державна архітектур-
но-будівельній інспекція, Державна служба фінансового моніто-
рингу. 
Всі ці ЦОВВ були підключені до СЕВ ОВВ.

Виконано 
Схвалено Кабінетом Міністрів України та направлено до Верхов-
ної Ради України законопроект “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо позбавлення Кабінету Міні-
стрів України невластивих повноважень”. Зазначений законопро-
ект передбачає внесення змін до 30 законодавчих актів щодо 
позбавлення Уряду 54 повноважень відомчого та технічного ха-
рактеру і покладення таких повноважень на центральні органи 
виконавчої влади відповідно до їх компетенції

 
 
 
 
 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

Забезпечення чіткого розподілу сфер відповідальності, функцій і завдань міністерств 
та інших центральних органів виконавчої влади
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Розроблення пропози-
цій щодо централізації 
функцій із забезпечення 
діяльності центральних 
органів виконавчої влади, 
зокрема документообігу, 
бухгалтерського обліку 
і звітності, забезпечення 
ІТ-підтримки, матеріаль-
но-технічного та госпо-
дарського забезпечення, 
здійснення державних 
закупівель

42.

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 
Мінфін 
Мін’юст 
Мінекономрозвитку 
Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 
НАДС 
Укрдержархів 
Держаудитслужба 
інші центральні органи 
виконавчої влади (від-
повідно до компетенції) 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

розглянуто пропози-
ції Координаційною 
радою з питань ре-
формування держав-
ного управління

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

IV квартал 2020 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано 
Секретаріатом КМУ проведено детальний аналіз стану здійс-
нення функцій із забезпечення діяльності центральних органів 
виконавчої, що заплановано централізувати. Згідно з висновками 
аналізу: 
- централізація опрацювання звернень громадян: пропонуєть-
ся продовжити подальші кроки зокрема: щодо створення та 
впровадження в центральних органах виконавчої влади єдиної 
бази даних звернень та єдиної системи їх опрацювання, єдиний 
реєстраційний номер звернень, єдину аналітику результатів 
розгляду звернень, яка містить усі інформацію про звернення, їх 
розгляд та надає можливість систематизації даних та виявлення 
проблемних питань; 
- централізація функції забезпечення документообігу: постано-
вою Кабінету Міністрів України від 17.01.18 № 55 врегульовано 
питання електронної форми життєвого циклу документа. По-
становою Кабінету Міністрів України від 28.10.20 № 1087 внесено 
зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 18.07.07 № 950 
і від 17.01.18 № 55, якими запроваджено першу систему центра-
лізації одного з напрямків документообігу – підготовку проек-
тів актів, розробниками яких є органи виконавчої влади (наразі 
проходить тестова експлуатація етапу погодження). Подальші 
кроки з централізації функції підтримуються. 
- Бухгалтерський облік та звітність: Розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 20.06.18 № 437 затверджено план заходів 
щодо модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансо-
вої звітності в державному секторі на період до 2025 року, який 
передбачає заходи з удосконалення системи бухгалтерського 
обліку, зокрема нормативно-правової бази бухгалтерського 
обліку та фінансової звітності. Мінфін підтримує проведення 
поетапної централізації, уніфікації та цифровізації діяльності 
центральних органів виконавчої влади в частині функціонування 
бухгалтерських служб, шляхом запровадження пілотних проек-
тів в окремих міністерствах. 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

- Централізація публічних закупівель: Кабінетом Міністрів 
України прийнято: постанову від 27.12.18 № 1216 “Про особли-
вості створення та діяльності централізованих закупівельних 
організацій”; розпорядження від 25.09.19 № 846 “Про визначення 
державної установи “Професійні закупівлі” централізованою 
закупівельною організацією” (запровадило обов’язкове деле-
гування частини закупівель органів виконавчої влади до ЦЗО 
та визначено перелік товарів, обов’язкових для закупівлі через 
ЦЗО); розпорядження № 1405-р від 11.11.20 “Про визначення 
державного підприємства “Медичні закупівлі України” централі-
зованою закупівельною організацією”. Пропонується подальше 
слідування “дорожній карті” Стратегії реформування системи 
публічних закупівель. 
- Управління персоналом: створено Комісію з питань вищого 
корпусу державної служби для проведення конкурсів на по-
сади державної служби категорії “А”, централізовано процес 
вступу на державну службу через “Єдиний портал вакансій 
державної служби” та проведення тестування фахівців з питань 
реформ. Розпочато процес впровадження Системи управління 
людськими ресурсами на державній службі (HRMIS), система вже 
пропонує 11 модулів з автоматизації окремих функцій кадрового 
діловодства. Пропонується забезпечити впровадження HRMIS у 
промислову експлуатацію для всіх органів, де є посади держав-
ної служби. 
Централізацію інших функцій із забезпечення діяльності цен-
тральних органів виконавчої влади у контексті реформування 
системи державного управління визнано недоцільним або не-
можливим в рамках чинного законодавства.

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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Розроблення та внесення 
в установленому поряд-
ку на розгляд Кабінету 
Міністрів України проєк-
ту постанови Кабінету 
Міністрів України щодо 
визначення вимог до 
формування структури 
апарату міністерств 

Приведення положень 
про міністерства, орга-
нізаційної структури їх 
апарату у відповідність 
з цільовою моделлю, 
визначеною Концепцією 
оптимізації системи цен-
тральних органів вико-
навчої влади, схваленою 
розпорядженням Кабіне-
ту Міністрів України від 
27 грудня 2017 р. № 1013

Проведення функціо-
нального обстеження 
центральних органів 
виконавчої влади (крім 
міністерств)

43.

 
 
 
 
 
 
 
 
44.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
45.

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

НАДС 
міністерства 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
Міністерства

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
центральні органи 
виконавчої влади (крім 
міністерств) 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

прийнято постанову 
Кабінету Міністрів 
України 

 
 
 
 
 
 
внесено зміни до по-
ложень про міністер-
ства та їх структури 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
розглянуто відповід-
ні звіти Координаці-
йною радою з питань 
реформування дер-
жавного управління

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

I квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
II квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV квартал 2020 р.

 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано 
Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 № 
1034 «Деякі питання реформування державного управління», 
якою визначено єдині вимоги до структури апарату міністерств.

 
 
 
 
 
Виконується 
У зв’язку з введенням карантину з березня 2020 було зупинено 
проведення оголошених конкурсів та оголошення нових конкур-
сів на посади ФПР в директоратах міністерств. 
Станом на 31.12.2021 р. в 16 з 20 міністерствах створено 86 дирек-
торатів, в 4 міністерствах директорати не створені у зв’язку з ре-
організацією/ створенням у 2020 році, державним бюджетом не 
передбачалось фінансування оплати праці нових посад фахівців 
з питань реформ в цих міністерствах.

 
 
 
Виконується 
Функціональне обстеження проводиться на основі Методич-
них рекомендацій, які розроблені Центром адаптації державної 
служби до стандартів Європейського Союзу НАДС спільно з 
Секретаріатом Кабінету Міністрів України, проектом EU4PAR та 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

Удосконалення структури апарату центральних органів виконавчої влади з 
метою забезпечення ефективного виконання покладених на них функцій
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Приведення положень 
про центральні органи 
виконавчої влади (крім мі-
ністерств), організаційної 
структури їх апарату у 
відповідність з цільовою 
моделлю, визначеною 
Концепцією оптимізації 
системи центральних 
органів виконавчої влади, 
схваленою розпоряджен-
ням Кабінету Міністрів 
України від 27 грудня 
2017 р. № 1013

Проведення функціо-
нального обстеження 
Секретаріату Кабінету 
Міністрів України щодо 
аналітичного, правового, 
організаційного, матері-
ально-технічного забез-
печення роботи Кабінету 
Міністрів України

 
Перегляд функцій і по-
вноважень Секретаріату 
Кабінету Міністрів Украї-
ни з урахуванням досвіду 
держав — членів ЄС та 

 
 

46.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
47.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
48.

 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 

центральні органи 
виконавчої влади (крім 
міністерств) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Міністр Кабінету Міні-
стрів України 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
 
Міністр Кабінету Міні-
стрів України 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 

внесено зміни до 
положень про 
центральні органи 
виконавчої влади та 
структури їх апарату

 
 
 
 
 
 
 
 
 
розглянуто відповід-
ний звіт Координаці-
йною радою з питань 
реформування дер-
жавного управління

 
 
 
 
 
розглянуто пропо-
зиції щодо функцій і 
повноважень Се-
кретаріату Кабінету 
Міністрів України 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 

II квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
III квартал 2020 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Офісом реформ Кабінету Міністрів України.  
Станом на 31.12.2020 р. функціональні обстеження проведені в 21 
органі.

Виконується

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Виконано 
Секретаріатом КМУ були розроблені та прийняті Урядом зміни 
до Регламенту КМУ, (постанова від 16 грудня 2020 р. № 1285), в 
результаті яких Секретаріат КМУ отримав можливість розробля-
ти проекти нормативно-правових актів шляхом запроваджен-
ня процедури їх підготовки, посилено його роль у плануванні 
діяльності Уряду та підготовці відповідних звітів , запроваджено 
щотижневу нараду державних секретарів під головуванням 
державного секретаря КМУ, посилено роль Секретаріату КМУ 
стосовно координації діяльності щодо європейської інтеграції.

Виконано 
Секретаріатом КМУ були розроблені та прийняті Урядом зміни 
до Регламенту КМУ, (постанова від 16 грудня 2020 р. № 1285), в 
результаті яких Секретаріат КМУ отримав можливість розробля-
ти проекти нормативно-правових актів шляхом запроваджен-

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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країн Організації еконо-
мічного співробітництва 
та розвитку 
 

Опрацювання питання 
щодо доцільності за-
провадження механізму 
делегування повнова-
жень міністрів та керів-
ників інших центральних 
органів виконавчої влади 
керівникам відповідних 
структурних підрозділів

Розроблення та схвален-
ня методики оптимізації 
та проведення аналі-
зу основних робочих 
процесів у центральних 
органах виконавчої влади 
(прийняття управлін-
ських рішень, організація 
роботи із зверненнями 
громадян тощо)

 
 
 
 
 

 
 
 
 

49.

 
 
 
 
 
 
 
 
50.

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 
 
 

НАДС 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 
Мін’юст

 
 
 
 
 
Міністр Кабінету Міні-
стрів України 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 
центральні органи 
виконавчої влади

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

Координаційною ра-
дою з питань рефор-
мування державного 
управління 

розглянуто відповід-
ні пропозиції Коор-
динаційною радою 
з питань реформу-
вання державного 
управління

 
 
 
схвалено методику 
Координаційною 
радою з питань дер-
жавного управління 
та оприлюднено її на 
офіційному веб-сайті 
Кабінету Міністрів 
України; надіслано 
звіти центральних 
органів виконавчої 
влади за результата-
ми аналізу основних 
робочих процесів до 
Секретаріату Кабіне-
ту Міністрів України

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 

III квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
II квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

ня процедури їх підготовки, посилено його роль у плануванні 
діяльності Уряду та підготовці відповідних звітів , запроваджено 
щотижневу нараду державних секретарів під головуванням 
державного секретаря КМУ, посилено роль Секретаріату КМУ 
стосовно координації діяльності щодо європейської інтеграції.

Виконано 
Підготовлено відповідні пропозиції для розгляду на засіданні 
Координаційної ради 18.11.2019. 
Прийнято постанову КМУ від 11 грудня 2019 р. № 1041 “Про 
затвердження Порядку делегування окремих повноважень 
керівника державної служби в центральному органі виконавчої 
влади”.

 
 
Виконано 
Методику аналізу та оптимізації робочих процесів і процедур в 
органах виконавчої влади схвалено на засіданні Координаційної 
ради 20 червня 2019 р. Проводяться навчання для представників 
ЦОВВ.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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Визначення централь-
ного органу виконавчої 
влади, відповідального 
за формування та реалі-
зацію державної політики 
у сфері забезпечення 
доступу до інформації

Розроблення та внесен-
ня на розгляд Кабінету 
Міністрів України єди-
них вимог до офіційних 
веб-сайтів центральних 
органів виконавчої влади

Приведення веб-сайтів 
центральних органів 
виконавчої влади у 
відповідність з єдиними 
вимогами

 
 
 
 
 
 
 

 
51.

 
 
 
 
 
 
52.

 
 
 
 
 
53.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
МIП 
Держкомтелерадіо

 
 
 
 
 
Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 

 
 
міністерства 
інші центральні органи 
виконавчої влади 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
прийнято відповідну 
постанову Кабінету 
Міністрів України 

 
 
 
 
прийнято відповідну 
постанову Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
приведено веб-сайти 
центральних органів 
виконавчої влади у 
відповідність з єди-
ними вимогами

 
 
 
 
 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
II квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
II квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
III квартал 2019 р. — 
III квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

 
Виконується 
Відповідно до рішення Урядового комітету з питань формування 
державної політики від 11.01.2020 внесений Держкомтелерадіо 
проект постанови Кабінету Міністрів «Деякі питання формування 
та реалізації державної політики у сфері забезпечення доступу 
до публічної інформації» повернуто розробнику.

 
Виконано 
Розроблено та схвалено Урядом постанову Кабінету Міністрів 
України від 12 червня 2019 року № 493 «Про внесення змін до 
деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо функціонуван-
ня офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади».

 
Виконано у звітному періоді 
Міністерства та інші ЦОВВ здійснюють заходи щодо приведення 
своїх веб-сайтів у відповідність з єдиними вимогами відповідно 
до Постанови КМУ від 12 червня 2019 р. № 493 «Про внесен-
ня змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо 
функціонування офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади», 
якою було внесені зміни до Постанови КМУ від 4 січня 2002 р. № 
3 та Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про 
діяльність органів виконавчої влади, затверджений зазначеною 
постановою. 
Станом на 31.12.2020 у відповідність приведено 30 % веб-сайтів 
центральних органів виконавчої влади

СТАН  
ВИКОНАННЯ

Забезпечення вільного доступу користувачів до інформації про органи 
виконавчої влади та їх діяльність у зручній формі
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Дослідження процесів 
та підготовка пропози-
цій щодо оптимізації і 
забезпечення доступу 
до публічної інформації в 
електронній формі

 
 
 
 

Подання і супроводження 
у Верховній Раді України 
проєкту Закону України 
“Про адміністративну 
процедуру”

54.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

55.

 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

спеціально уповно-
важений централь-
ний орган виконавчої 
влади з питань забез-
печення доступу до 
інформації 
Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 

Мін’юст

 

 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

розглянуто пропози-
ції Координаційною 
радою з питань ре-
формування держав-
ного управління

 
 
 
 
 

забезпечено супро-
водження у Вер-
ховній Раді України 
проекту Закону

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

II квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

протягом 2019 року

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано 
3 березня 2021 року схвалено постанову Кабінету Міністрів 
України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів Украї-
ни від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. № 867” 
(далі – постанова). Основна мета постанови полягає в гармоніза-
ції національної нормативної бази щодо доступу до публічної 
інформації у формі відкритих даних з європейською, впрова-
дження найкращих практик формування та реалізації політики 
відкритих даних.

 

Виконано 
4 травня 2020 р. проект Закону України «Про адміністративну 
процедуру» (реєстр. № 3475) було внесено Урядом до Верхов-
ної Ради України повторно. 2 вересня 2020 р. законопроект було 
прийнято у першому читанні. Враховуючи важливість предме-
ту регулювання законопроекту для забезпечення належного 
функціонування нової системи здійснення адміністративних 
процедур як зовнішньо-управлінської діяльності органів виконав-
чої влади і органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб 
та інших суб’єктів уповноважених законом здійснювати владні 
управлінські функції захисту прав і законних інтересів фізичних 
та юридичних осіб у відносинах із органами публічної влади 16 
вересня 2020 р. було прийнято рішення про утворення Робочої 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

АДМІНІСТРАТИВНІ ПРОЦЕДУРИ, АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ТА ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ

Запровадження правил загальної адміністративної процедури 
із забезпеченням базових гарантій фізичним та юридичним особам
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Розроблення плану орга-
нізації підготовки проєк-
тів актів, необхідних для 
забезпечення реалізації 
Закону України “Про 
адміністративну проце-
дуру”

Реєстрація основних 
державних реєстрів у 
Національному реєстрі 
державних електронних 
інформаційних ресурсів

 
Підключення державних 
електронних інформацій-
них ресурсів до систем 
електронної взаємодії

 
 
 

56.

 
 
 
 
 
 

57.

 
 
 
 
 
58.

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 
 

Мін’юст 
інші центральні органи 
виконавчої влади

 
 
 
 

Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 
інші центральні органи 
виконавчої влади

Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 
Мінагрополітики 
МВС 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 
 

схвалено план 
Кабінетом Міністрів 
України 

 
 
 
 

зареєстровано 70 
реєстрів 

 
 
 
 
підключено елек-
тронні інформаційні 
ресурси 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 

протягом місяця 
після прийняття 
Закону

 
 
 
 

III квартал 2021 р.

 
 
 
 
 
II квартал 2019 р. — 
III квартал 2021 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

групи Комітету Верховної Ради України з питань організації дер-
жавної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвит-
ку та містобудування з опрацювання та підготовки до другого 
читання проекту Закону України про адміністративну процедуру

Виконується

 
 
 
 
 
 

Виконується 
У Національному реєстрі електронних інформаційних ресурсів 
зареєстровано 56 державних електронних інформаційних ресур-
сів держателями (розпорядниками) яких є центральні та місцеві 
органи виконавчої влади.

 
Виконано у звітному періоді 
До системи долучились 70 державних органів влади та органі-
зацій. В промисловому середовищі системи «Трембіта» зареє-
стровано 36 державних електронних інформаційних ресурси. 
Обмін транзакціями наразі відбувається з 28 реєстрами, побудо-
вано 136 електронних взаємодій, (зокрема для реалізації елек-
тронних послуг єМалятко, ID14, єПрописка та інше), здійснено 
понад 70 млн. обмінів даними через систему «Трембіта».

СТАН  
ВИКОНАННЯ

Забезпечення ефективної взаємодії між суб’єктами надання адміністративних послуг
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Визначення вимог до 
центрів надання адмі-
ністративних послуг та 
переліку послуг залежно 
від органу, що утворив 
центр

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Проведення аналізу 
відповідності центрів 
надання адміністратив-
них послуг визначеним 
рекомендаціям

 
 
 
 

59.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
60.

 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Мінекономрозвитку 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Мінцифри 
Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

визначено Мінеко-
номрозвитку реко-
мендації щодо вимог 
до центрів надання 
адміністративних 
послуг та переліку 
послуг залежно від 
органу, що утворив 
центр

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
розглянуто відповід-
ний аналітичний звіт 
Координаційною ра-
дою з питань рефор-
мування державного 
управління

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

II квартал 2019 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
щокварталу

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконано 
Постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 № 
714 “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 20 лютого 2013 р. № 118 і від 1 серпня 2013 р. № 588” внесено 
зміни до Примірного положення про центр надання адміністра-
тивних послуг та до Примірного регламенту центру надання 
адміністративних послуг. Зазначеними змінами уточнено вимоги 
до центрів надання адміністративних послуг, зокрема в частині 
забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобіль-
них груп населення, а також обладнання місць для тимчасового 
розміщення дитячих колясок. Крім того, врегульовано особли-
вості діяльності територіального підрозділу центру, адміністра-
тора центру, що працює на віддаленому робочому місці. 
Також Мінекономіки спільно з громадською організацією «Все-
українська асоціація центрів надання адміністративних послуг» 
підготовлено рекомендації щодо вимог до центрів надання 
адміністративних послуг та переліку послуг, які мають надава-
тися через центри, залежно від функціональної спроможності 
центрів та опрацювало їх з обласними державними адміністраці-
ями. Розроблені Мінекономіки рекомендації із визначення вимог 
до центрів надання адміністративних послуг та переліку послуг, 
які повинні надаватися через центри, направлені Мінцифри та 
Мінрегіону.

Виконано в звітному періоді  
Станом на 1 січня 2021 р. кількість точок доступу до адміністра-
тивних послуг складається з: 876 центрів надання адміністра-
тивних послуг, 59 територіальних підрозділів, 356 віддалених 
робочих місць адміністраторів центрів та 15 мобільних центрів 
(серед яких: органами місцевого самоврядування утворено 508 
центрів надання адміністративних послуг, 56 територіальних 
підрозділів та 356 віддалені робочі місця; районними державни-
ми адміністраціями утворено 368 центри надання адміністратив-
них послуг та 3 територіальні підрозділи).  

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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Забезпечення центрів 
надання адміністратив-
них послуг обладнанням 
для видачі паспортних 
документів, посвідчення 
водія та реєстрації тран-
спортних засобів

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
61.

 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Мінекономрозвитку 
Місцеві держадміні-
страції 
органи місцевого 
самоврядування (за 
згодою) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

закуплено та вста-
новлено у центрах 
надання адміні-
стративних послуг 
обладнання для за-
безпечення надання 
визначених адміні-
стративних послуг

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IV квартал 2019 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

3 листопада 2020 року Верховною Радою внесено зміни до 
Закону України “Про адміністративні послуги” щодо оптимізації 
мережі центрів надання адміністративних послуг, а саме з 2022 
центри надання адміністративних послуг будуть функціонувати 
виключно при органах місцевого самоврядування. 
 У зв’язку з цим, на сьогодні триває процес передачі центрів, 
утворених райдержадміністраціями до органів місцевого 
самоврядування. Також в рамках реалізації цього Закону роз-
робляються акти Кабінету Міністрів, зокрема, щодо визначення 
показників моніторингу якості надання адміністративних послуг, 
критерії територіальної доступності центрів.

Виконується 
З метою фінансового забезпечення реалізації Міністерством 
відповідних заходів щодо закупівлі необхідного обладнання 
прийнято: 
- розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.07.2019 
№486-р “Про передачу бюджетних призначень, передбачених 
Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабіне-
ту Міністрів України у 2019 році на підтримку реалізації комплек-
сної реформи державного управління, Міністерству економічного 
розвитку і торгівлі”; 
- постанову Кабінету Міністрів України від 09.10.2019 № 866 “Про 
затвердження Порядку використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для здійснення заходів із забезпечення 
центрів надання адміністративних послуг обладнанням для 
видачі паспортних документів, посвідчення водія та реєстрації 
транспортних засобів”; 
З метою виконання заходів із закупівлі відповідного обладнання 
19.11.2019 року оголошено відкриті торги з публікацією анг-
лійською мовою (Європейська процедура) щодо закупівлі для 
ЦНАП відповідного обладнання, приймаючи до уваги, що вар-
тість устаткування, що передбачається до закупівлі перевищує 
межі визначені частиною першою статті 10 Закону України «Про 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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Проведення досліджен-
ня рівня задоволеності 
користувачів якістю 
надання адміністратив-
них послуг через центри 
надання адміністратив-
них послуг

 
 
 
Проведення навчальних 
та інформаційних захо-
дів (тренінгів, семінарів, 
конференцій) щодо по-
кращення якості надання 
адміністративних послуг, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

62.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
63.

 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Мінекономрозвитку 
місцеві держадміні-
страції 
органи місцевого 
самоврядування (за 
згодою) 
 
 
 
 
 
Мінцифри 
місцеві держадміні-
страції 
органи місцевого 
самоврядування (за 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

розглянуто відповід-
ний аналітичний звіт 
Координаційною ра-
дою з питань рефор-
мування державного 
управління

 
 
 
 
проведено навчаль-
ні та інформаційні 
заходи 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II квартал 2019 р. — 
I квартал 2020 р.

 
 
 
 
 
 
 
 
I квартал 2019 р. — 
IV квартал 2021 р. 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

публічні закупівлі». Зазначена процедура передбачає вдвічі дов-
ший строк для подання тендерних пропозицій учасників, а саме 
30 днів, порівняно із звичайною процедурою із терміном подачі 
пропозицій – 15 днів. 
Зважаючи на вказаний строк подання тендерних пропозицій, час 
на перекваліфікацію, аукціон, кваліфікацію, оскарження, укла-
дення договору, а також на те, що система електронних торгів 
автоматично визначає певні строки та терміни, а також інформа-
цію, отриману від потенційних постачальників щодо постачання 
обладнанням протягом 90 днів за умови попередньої оплати, 
завершити процедуру закупівлі обладнання для ЦНАП до кінця 
2019 року виявилося неможливим.  
Вивчається питання щодо можливості виділення відповідних 
коштів у наступних роках.

Виконано 
Проведено моніторинг результатів опитувань, які здійснили не-
залежні аналітичні центри щодо рівня задоволеності адміністра-
тивними послугами. Так, за результатами одного з опитувань у 
30 найбільших містах, 90% респондентів дали позитивну оцінку 
роботі ЦНАП. Високими є рівень задоволеності привітністю (96%) 
та рівень компетентності працівників ЦНАП (91%) . 
В іншому дослідженні 82% безпосередніх користувачів були 
задоволені послугами, отриманими у ЦНАП, і трохи більше 10% 
незадоволені 

Виконано в звітному періоді 
Організовано та проведено 38 вебінарів для представників цен-
трів надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП). Для участі 
у вказаних вебінарах було запрошено представників інших 
центральних органів виконавчої влади, експертів у різних сферах 
діяльності. Статистика переглядів вказаних заходів складає 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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а також роботи центрів 
надання таких послуг

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

згодою) 

 
 
 
 
 
 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

понад 61 тисячу. 
Місцевими державними адміністраціями надано інформацію 
щодо проведення понад 240 навчальних та інформаційних 
заходів для 3780 учасників щодо покращення якості надання 
адміністративних послуг, а також роботи центрів надання таких 
послуг. Основними темами відповідних заходів були: трансфор-
мація ЦНАП; впровадження та робота з програмним комплексом 
“Соціальна громада”; організація роботи фронт-офісів соціаль-
ного захисту населення в громадах; управління конфліктами 
в сервісних організаціях; запровадження комплексної послуги 
єМалятко; співробітництво територіальних громад у сфері на-
дання адміністративних послуг; інклюзивність та універсальний 
дизайн, обслуговування різних груп клієнтів тощо.  
Загальна кількість заходів організованих ЦНАПами щодо покра-
щення якості адмінпослуг і роботи ЦНАП становить 1703 (взяло 
участь 4171 осіб).  
Актуальними темами обговорення було: створення ЦНАП у ОТГ, 
прийняття рішень щодо затвердження положення, регламенту, 
переліку послуг та організації роботи; питання публічного управ-
ління та адміністрування, співпраця влади та громади; питання 
спілкування, комунікації та управління конфліктами, що можуть 
виникати при наданні адміністративних послуг; підвищення 
якості надання адміністративних послуг, застосування систем 
попереднього запису на прийом та переваги функціонування 
місцевих реєстрів громад; тренінг з використання мобільних 
кейсів для представників громад; надання міграційних, пенсійні, 
земельних адміністративних послуг, а також адміністративних 
послуг соціального характеру у ЦНАП; тощо.  
Крім того, 6188 працівників ЦНАП взяли участь у заходах щодо 
покращення якості адмінпослуг і роботи ЦНАП, що були орга-
нізовані, зокрема, проектом «U-LEAD з Європою», обласними 
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Розроблення і подання 
Кабінетові Міністрів Укра-
їни законопроєкту щодо 
передачі органам міс-
цевого самоврядування 
повноважень з реєстрації 
земельної ділянки

Розроблення і подання 
Кабінетові Міністрів Укра-
їни законопроєкту щодо 
передачі органам міс-
цевого самоврядування 
повноважень з реєстрації 
транспортних засобів та 
видачі посвідчення водія
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схвалено законо-
проект Кабінетом 
Міністрів України та 
внесено його на роз-
гляд Верховної Ради 
України 

 
схвалено законо-
проект Кабінетом 
Міністрів України та 
внесено його на роз-
гляд Верховної Ради 
України
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центрами перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників 
органів державної влади, Програмою «Електронне урядування 
задля підзвітності влади та участі громади» (Програма EGAP), 
Асоціацією міст України, Всеукраїнською асоціацією центрів на-
дання адміністративних послуг, ПРООН. Відбулось обговорення 
таких питань: система надання адміністративних послуг через 
ЦНАП мешканцям територіальних громад; підведення підсумків 
взаємодії державних реєстраторів з надання адміністративних 
послуг у 2020 році; обговорення актуальних змін до деяких за-
конодавчих актів України та проблемних питань у сфері надання 
адміністративних послуг; тощо.

Не виконано

 
 
 
 
 
 
Не виконано
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Спрощення процедур 
надання 15 найбільш по-
пулярних адміністратив-
них послуг, у тому числі 
послуг тих, що пов’язані 
з народженням дитини
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НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Міністерства 
Інші центральні органи 
виконавчої влади

 
 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

проведено оптиміза-
цію процедур надан-
ня послуг відповідно 
до пропозицій, підго-
товлених Мінцифри

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

III квартал 2021 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконується 
Станом на 31 грудня 2020 року здійснено спрощення процедур 
надання деяких найбільш популярних адміністративних послуг, 
а саме:  
1) Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 
липня 2020 року № 701 запроваджено можливість подачі заяви 
для реєстрації (в тому числі з одночасним зняттям), зняття з міс-
ця реєстрації дитини віком до 14 років в електронному вигляді. 
Батьки більше 6 млн дітей зможуть скористатися послугою з 
реєстрації місця проживання своєї дитини у електронній формі.  
2) Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 
грудня 2020 року «Про реалізацію експериментального про-
екту щодо реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання в 
електронній формі» запроваджено можливість подачі заяви для 
реєстрації (в тому числі з одночасним зняттям), зняття з місця 
реєстрації осіб віком від 14 років в електронному вигляді. Більше 
34,7 млн осіб зможуть скористатися послугою з реєстрації місця 
проживання у електронній формі.  
3) З метою зменшення адміністративного навантаження шляхом 
виключення норми щодо необхідності подання заявником до-
відки про склад сім’ї, як такої, що не відповідає чинному законо-
давству та забезпечення реалізації прав громадян відповідно до 
Закону України «Про адміністративні послуги», забезпечення ви-
конання Указу Президента України від 04 вересня 2019 року № 
647 «Про деякі заходи із забезпечення надання якісних публіч-
них послуг», оптимізації процедури надання публічних послуг, 
підготовлено для направлення на розгляд Кабінету Міністрів 
України проекти нормативно-правових актів.  
Відповідні проекти актів були схвалені та/або прийняті Кабіне-
том Міністрів України:  
- Постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2020 
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року № 1127 «Про внесення зміни до пункту 5 постанови Кабіне-
ту Міністрів України від 16 лютого 1994 р. № 94»;  
- Постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2020 
року № 1131»Про внесення змін до порядків, затверджених по-
становами Кабінету Міністрів України від 3 серпня 2006 р. № 1081 
і від 2 вересня 2015 р. № 728»;  
- Проект Указу Президента України «Про внесення зміни до 
пункту 20 Положення про проходження військової служби 
солдатами (матросами), сержантами і старшинами Збройних Сил 
України»;  
- Постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2020 
р. № 1136 «Про внесення змін до пункту 5 Порядку та умов 
виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смер-
ті), поранення (контузії, травми або каліцтва) або інвалідності 
особи рядового чи начальницького складу та інвалідності особи, 
звільненої із служби в Державній службі спеціального зв’язку та 
захисту інформації»;  
- Постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2020 р. 
№ 1140 «Про внесення змін до пункту 5 Порядку виплати грошо-
вої компенсації особам рядового і начальницького складу служ-
би цивільного захисту за піднайом (найом, оренду) ними жилих 
приміщень та визначення її розміру і умов виплати»;  
- Постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2020 
р.№ 1135 «Про внесення зміни до пункту 9 Порядку продовжен-
ня строку перебування та продовження або скорочення строку 
тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства на 
території України»;  
- Постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2020 р. 
№ 1142 “Про внесення змін до Порядку призначення і виплати 
одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інва-
лідності або часткової втрати працездатності без встановлення 
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інвалідності військовослужбовців, військовозобов’язаних та ре-
зервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні 
збори чи для проходження служби у військовому резерві”.  
4) Важливим кроком є введення в експлуатацію нового Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань (ЄДР), яке триває з 05 по 16 серп-
ня 2020 року. Удосконалення технічної складової державних 
реєстрів – одна із обов’язкових умов для подолання рейдерства 
в державних реєстрах та ефективного захисту майнових прав 
громадян і корпоративних прав бізнесу.  
Окрім цього, 21 вересня було запущено реєстрацію ФОП 2.0 
шляхом оновлено форми заяв для онлайн реєстрації, зміни відо-
мостей або припинення фізичної особи-підприємця на Єдиному 
державному веб-порталі електронних послуг «Портал Дія».  
5) 05 жовтня 2020 року на Єдиному державному порталі було 
запущено послугу з реєстрації товариства з обмеженою відпові-
дальністю на підставі модельного статуту та перехід товариства 
з обмеженою відповідальністю на діяльність на підставі модель-
ного статуту.  
6) 09 грудня 2020 року було прийнято постанову щодо надан-
ня одноразової матеріальної допомоги застрахованим особам, 
внаслідок посилення обмежувальних протиепідемічних заходів, 
реалізація якої здійснюється Засобами Єдиного державного 
веб порталу електронних послуг, у тому числі із застосуванням 
мобільного застосунку «Дія».  
7) Постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 
509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» із змінами, вне-
сеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.09.2020 № 
910 «Про внесення змін до Порядку оформлення і видачі довідки 
про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи», запрова-
джено відображення в електронному вигляді і шерінг електро-

СТАН  
ВИКОНАННЯ



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України70

#РеформаДержавногоУправління

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

нної довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 
з використанням мобільного додатка Єдиного державного веб 
порталу електронних послуг “Портал Дія” .  
8) Також Урядом прийнято постанову від 01.07.2020 № 559 «Про 
реалізацію експериментального проекту щодо запровадження 
першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері 
будівництва», розроблену Мінцифри спільно з Мінрегіоном. 
Реалізація експериментального проекту запланована на період з 
06 липня по 30 листопада 2020 року. Додатково інформуємо, що 
Мінцифрою направлено детальний звіт до Секретаріату Кабіне-
ту Міністрів України щодо визначення та опису етапів оптимізації 
процедур надання адміністративних послуг, який містить інфор-
мацію про найбільш суттєві заходи, вжиті станом на 2020 рік.  
9) Постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 
509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» із змінами, вне-
сеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.09.2020 № 
910 «Про внесення змін до Порядку оформлення і видачі довідки 
про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи», запрова-
джено відображення в електронному вигляді і шерінг електро-
нної довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 
з використанням мобільного додатка Єдиного державного веб 
порталу електронних послуг “Портал Дія”.

СТАН  
ВИКОНАННЯ



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України71

#РеформаДержавногоУправління

Підключення веб-пор-
талів (веб-сайтів) елек-
тронних послуг (сервісів) 
державних органів до 
інтегрованої системи 
електронної ідентифікації
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ЗАХОДУ

Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 
Мінсоцполітики 
МОН 
МОЗ 
Мін’юст 
Міненерговугілля 
Мінінфраструктури 
Мінкультури 
Мінфін 
Мінагрополітики 
Мінрегіон

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

підключено веб-пор-
тали до єдиної сис-
теми ідентифікації

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

IV квартал 2019 р.

СТРОК 
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Виконано 
За останньою інформацією 66 суб’єктів владних повноважень, 
у тому числі з метою інтеграції власних веб-порталів (офіційних 
веб-сайтів), через які надаються електронні послуги, підключи-
лись до інтегрованої системи електронної ідентифікації: 
1) Департамент інформаційних технологій Офісу Президента 
України; 
2) Управління справами апарату Верховної Ради України; 
3) Центральна виборча комісія; 
4) Національне антикорупційне бюро України; 
5) Державне бюро розслідувань; 
6) Головний сервісний центр МВС; 
7) Міністерство енергетики України; 
8) Міністерство молоді та спорту України; 
9) Міністерство цифрової трансформації України; 
10) Міністерство внутрішніх справ України; 
11) Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів Украї-
ни; 
12) Міністерство закордонних справ України; 
13) Міністерство культури та інформаційної політики України 
(тестування); 
14) Міністерство розвитку громад та територій України; 
15) Міністерство соціальної політики України; 
16) Міністерство фінансів України; 
17) Державна податкова служба України; 
18) Національна служба здоров’я України; 
19) Державна митна служба України (тестування); 
20) Державна авіаційна служба України; 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

Забезпечення зручного доступу фізичних та юридичних осіб до отримання 
адміністративних послуг в електронному вигляді
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ВИКОНАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

21) Державна архівна служба України; 
22) Державна служба України з безпеки на транспорті; 
23) Державна служба України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів; 
24) Державна служба України з питань геодезії, картографії та 
кадастру; 
25) Державна служба України з лікарських засобів та контролю 
за наркотиками; 
26) Державна служба України з надзвичайних ситуацій; 
27) Державна служба фінансового моніторингу України; 
28) Державна служба експортного контролю України (тестуван-
ня); 
29) Департамент митних інформаційних технологій та статисти-
ки державної митної служби України; 
30) Державна прикордонна служба України (тестування); 
31) Державне агентство водних ресурсів Укрaїни; 
32) Державне агентство рибного господарства України; 
33) Державне агентство України з управління зоною відчуження; 
34) Національне агентство України з питань державної служби 
(тестування) ; 
35) Національне агентство з питань запобігання корупції; 
36) Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку 
України; 
37) Державна екологічна інспекція України; 
38) Фонд державного майна України; 
39) Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку; 
40) Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 
сфері ринків фінансових послуг; 
41) Пенсійний фонд України; 
42) Дніпропетровська обласна державна адміністрація; 
43) Запорізька обласна державна адміністрація; 

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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СТРОК 
ВИКОНАННЯ

44) Харківська обласна державна адміністрація; 
45) Харківська міська рада; 
46) Балтська міська рада Одеської області; 
47) Департамент земельних ресурсів виконавчого органу Київ-
ської міської ради; 
48) Департамент надання адміністративних послуг Одеської 
міської ради; 
49) Запорізька міська рада; 
50) Славутська міська рада; 
51) Тернівська міська рада; 
52) Виконавчий комітет Новоград-Волинської міської ради; 
53) Виконавчий комітет Краматорської міської ради; 
54) Виконавчий комітет Маріупольської міської ради; 
55) Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської 
області; 
56) Полтавська міська рада; 
57) Рівненська міська рада; 
58) Управління соціального захисту Броварської РДА; 
59) Краснопільська сільська рада; 
60) Виконавчий комітет Леськівської сільської ради; 
61) Тячівська міська рада; 
62) Золотниківська сільська рада; 
63) Інспекція з питань контролю за паркуванням Дніпровської 
міської ради; 
64) Бездрицька сільська рада; 
65) Департамент розвитку Львівської міської ради; 
66) Управління адміністративних послуг Роменської міської ради 
(тестування).

СТАН  
ВИКОНАННЯ



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України74

#РеформаДержавногоУправління

Впровадження електро-
нних послуг

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

68.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання) 
Мінекономрозвитку 
Інші центральні органи 
виконавчої влади 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

впроваджено по-
слуги відповідно до 
індикаторів Стратегії 
реформування дер-
жавного управління 
України на період до 
2021 року

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

IV квартал 2021 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

Виконується 
Протягом 2020 року запроваджено та здійснено реінжиніринг 31 
пріоритетних послуг:  
1) державна реєстрація народження (в рамках комплексної по-
слуги єМалятко); 
2) реєстрація у Державному реєстрі фізичних осіб – платників 
податків (в рамках комплексної послуги єМалятко); 
3) реєстрація місця проживання дитини при народжені (в рамках 
комплексної послуги єМалятко); 
4) призначення допомоги при народженні дитини (в рамках 
комплексної послуги єМалятко); 
5) внесення інформації про новонароджену дитину до Єдиного 
державного демографічного реєстру з присвоєнням унікального 
номеру запису в ньому. (в рамках комплексної послуги єМалят-
ко); 
6) внесення відомостей про дитину до Реєстру пацієнтів, що 
ведеться у центральній базі даних електронної системи охорони 
здоров’я (в рамках комплексної послуги єМалятко); 
7) визначення походження дитини (визнання батьківства) (в рам-
ках комплексної послуги єМалятко); 
8) видача посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з бага-
тодітної сім’ї (в рамках комплексної послуги єМалятко); 
9) визначення належності новонародженої дитини до громадян-
ства України (в рамках комплексної послуги єМалятко)  
10) призначення допомоги на дітей, які виховуються у багатодіт-
них сім’ях (в рамках комплексної послуги єМалятко); 
11) надання одноразової натуральної допомоги “пакунок ма-
люка” за місцем проживання або перебування її отримувача (в 
рамках комплексної послуги єМалятко); 
12) надання грошової компенсації вартості одноразової нату-
ральної допомоги “пакунок малюка” (в рамках комплексної 

СТАН  
ВИКОНАННЯ



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України75

#РеформаДержавногоУправління

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

послуги єМалятко). 
13) реєстрація відкриття ФОП; 
14) внесення змін про ФОП; 
15) реєстрація закриття ФОП; 
16) надання статусу зареєстрованого безробітного; 
17) призначення та надання допомоги по безробіттю; 
18) реєстрація ТОВ на підставі модельного статуту; 
19) перехід ТОВ на модельний статут; 
20) повідомлення про початок підготовчих робіт; 
21) повідомлення про початок виконання будівельних робіт на 
підставі будівельного паспорта; 
22) повідомлення про початок будівельних робіт СС1; 
23) декларація про готовність до експлуатації об’єкта, побудова-
ного за будівельним паспортом; 
24) реєстрація місця проживання дитини; 
25) перегляд та оплата штрафів за порушення ПДР; 
26) перегляд та оплата боргів за виконавчими провадженнями 
27) реєстрація/зміна місця реєстрації в електронній формі осіб до 
14 років. 
28) реєстрація/зміна місця реєстрації в електронній формі осіб 
віком від 14 років. 
29) виключення норми у деяких НПА, щодо необхідності подачі 
довідки про склад сім’ї.  
30) електронна довідка про взяття на облік внутрішньо перемі-
щеної особи. 
На даний час ведеться робота щодо впровадження електронних 
послуг у сфері будівництва відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 01 липня 2020 року № 559 «Про реалізацію 
експериментального проекту щодо запровадження першої чер-
ги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва». 
Запущено послуги щодо реєстрації таких документів як пові-

СТАН  
ВИКОНАННЯ
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Створення системи для 
розроблення та укладен-
ня електронних догово-
рів в органах виконавчої 
влади

 
 
 
 
 
 

 
69.

НАЙМЕНУВАННЯ 
ЗАХОДУ

 
 
 
 
 
 
 

Мінцифри (Державне 
агентство з питань 
електронного уряду-
вання)  
 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА 
ВИКОНАННЯ  

 
 
 
 
 
 
 

створено систему 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 
 
 
 
 
 
 

II квартал 2019 р. — 
IV квартал 2021 р.

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

домлення про початок виконання підготовчих робіт; повідом-
лення про початок виконання будівельних робіт щодо об’єктів, 
будівництво яких здійснюється на підставі будівельного паспор-
та; повідомлення про початок виконання будівельних робіт щодо 
об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до 
об’єктів з незначними наслідками (СС1), декларації про готов-
ність об’єкта до експлуатації, будівництво якого здійснено на 
підставі будівельного паспорта.

Виконано в звітному періоді 
Сформовано попередні бізнес-вимоги до системи укладання 
цифрових договорів. Запущено тендер на пошук розробника 
програмного забезпечення та підрядника для написання тех-
нічного завдання. Попередньо визначено технологічний базис 
формування та використання цифрових контрактів. Визначено 
формат MVP для проведення пілоту. Досягнуто попередніх до-
мовленостей з ДКСУ про проведення пілотного проекту. Прово-
диться юридичний аналіз існуючого законодавства на предмет 
обмежень для реалізації проекту, формуються пропозиції для 
його змін.

СТАН  
ВИКОНАННЯ



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України77

#РеформаДержавногоУправління

ДОДАТОК 2. СТАН ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ СТРАТЕГІЇ У 2020 РОЦІ

Стратегічне планування, координація формування і реалізації політики

Частка виконаних заходів 
річного плану дій Уряду, %

Частка стратегій, прийнятих 
у поточному році, які 
відповідають встановленим 
вимогам, %

Частка стратегій, щодо 
виконання яких здійснюється 
щорічне звітування, %

Частка центральних органів 
виконавчої влади, які 
приєдналися до першого 
модуля HRMIS, відсотків

 
Частка проведених 
конкурсів на зайняття 
посад державної служби 
в апаратах міністерств, 
в яких етап тестування 
здійснюється централізовано 
на базі центру оцінювання, 
утвореного НАДС, відсотків

Частка наявних вакансій 
на посади державної 
служби, оголошення про які 
публікуються на веб-сайті 
“career.gov.ua”, відсотків

Назва індикатора

40%

 
не 

визначалось

 
 

не 
визначалось 

0

 
 
 
 
0

 
 
 
 
 
 
 
1

 
 
 
 

Базове 
значення

55%

 
50 

 
 

40 
 

50

 
 
 
 

50

 
 
 
 
 
 
 

75

 
 
 
 

Цільове значення 
на кінець 2020 

року

37 

не визначено 
 

 
не визначено 

 

23

 
 
 
 

100

 
 
 
 
 
 
 

100

 
 
 
 

Фактичне значення 
індикатора, станом на 

31.12.2020

Державна служба та управління людськими ресурсами
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Частка державних 
службовців категорії 
“А”, які пропрацювали 
на державній службі не 
меншe одного року та 
пройшли щонайменше 
один навчальний курс за 
програмою лідерства для 
державних службовців, 
відсотків

Фіксована частина 
заробітної плати в структурі 
загального фонду заробітної 
плати органу (фонд 
посадового окладу та 
інших обов’язкових виплат), 
відсотків

Частка керівників служб 
управління персоналом, які 
успішно пройшли навчання 
щодо методики оцінювання 
результатів службової 
діяльності, відсотків

Середня кількість учасників 
конкурсів на посади 
державної служби, осіб

Частка центральних органів 
виконавчої влади, для яких 
відповідним членом Кабінету 
Міністрів України схвалено 
показники досягнення 
результатів на наступний рік, 
відсотків

Назва індикатора

0

 
 
 
 
 
 
 
 
 

45

 
 
 
 
 
 
 -

 
 
 
 
 
2

 
 
 
 
 

не 
визначалося

 
 
 
 
 

Базове 
значення

50

 
 
 
 
 
 
 
 
 

60

 
 
 
 
 
 

50

 
 
 
 
 
7

 
 
 
 
 

30

 
 
 
 
 
 

Цільове значення 
на кінець 2019 

року

52

 
 
 
 
 
 
 
 
 

60

 
 
 
 
 
 

60

 
 
 
 
 
2

 
 
 
 
 

50

 
 
 
 
 
 

Фактичне значення 
індикатора, станом на 

31.12.2019

Підзвітність — організація, прозорість, нагляд



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України79

#РеформаДержавногоУправління

Частка центральних органів 
виконавчої влади, які 
оприлюднили річний звіт 
про досягнуті результати, 
відсотків

Частка міністерств, 
структури апарату яких 
відповідають уніфікованим 
вимогам, відсотків

Частка міністерств та 
інших центральних органів 
виконавчої влади, чиї 
веб-сайти приведені у 
відповідність з уніфікованими 
стандартами, відсотків

Подання проєкту 
Закону України “Про 
адміністративну процедуру” 
до Верховної Ради України та 
його супроводження

Кількість державних 
реєстрів, зареєстрованих 
у Національному реєстрі 
державних електронних 
інформаційних ресурсів, 
одиниць

Кількість зареєстрованих 
державних електронних 
інформаційних ресурсів, 
підключених до системи 
електронної взаємодії 
державних електронних 
інформаційних ресурсів, 
одиниць

Назва індикатора

не 
визначалося

 
 
 

не 
визначалося

 
 
0

 
 
 
 
 
 
 
 
-

 
 
 
 
5

 
 
 
 
 
0

 
 
 
 
 
 
 

Базове 
значення

20

 
 
 
 

50

 
 
 

50

 
 
 
 
 
 
 
 
-

 
 
 
 

40

 
 
 
 
 

20

 
 
 
 
 
 
 

Цільове значення 
на кінець 2019 

року

75

 
 
 
 

80

 
 
 

30

 
 
 
 
 
 
 
 

прийнято в першому 
читанні 

 
 
 

56

 
 
 
 
 

70

 
 
 
 
 
 
 

Фактичне значення 
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Частка центрів надання 
адміністративних послуг, 
які надають обов’язкові 
адміністративні послуги, 
відсотків

Частка користувачів, 
задоволених якістю надання 
адміністративних послуг 
через центри надання 
адміністративних послуг, 
відсотків

Кількість спрощених 
процедур надання 
адміністративних послуг, 
одиниць

Кількість електронних 
послуг, які мають високий 
вплив на громадян і 
суб’єктів господарювання, 
запроваджених відповідно 
до III-IV рівня (за 
методологією ООН), одиниць
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ДОДАТОК 3. ФІНАНСУВАННЯ РЕФОРМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

БЮДЖЕТНА ПІДТРИМКА ЄС

Відповідно до укладеної у 2016 році Угоди між Урядом України та Європейською 
Комісією про фінансування програми “Підтримка комплексного реформування 
державного управління в Україні” (ENI/2016/039-569)16 Європейський Союз надає 
Уряду України бюджетну підтримку. Обсяг фактично отриманої бюджетної підтримки 
наведено у інфографіці:

Стан планування та розподілу видатків 
за бюджетною програмою «Підтримка реалізації 

комплексної реформи державного управління»

ЗапланованоРозподілено Не розподілено
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16 Угода про фінансування від 19 грудня 2016 року, https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_002-16



Звіт про виконання у 2020 році Стратегії реформування державного управління України82

#РеформаДержавногоУправління

Бюджетна підтримка ЄС 
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Дану публікацію створено за підтримки Європейського Союзу.
Зміст звіту не обов'язково відображає позицію Європейського Союзу.


